FASTESTIR R EHzax



1s31svAd

S



a=112-18

RE. AR RENBTER

ik 2 | RECmRE | RE&E

FA Tt s A7 s ik o PR Y TR R 43 2%

TI R
FasTest|RiEZTHEiE2R 2 EFEFasTest Inc. A B R =2 ThERE REIESES S
T B, FasTest Inc. EFERILEF A B — R IR M FLH BB /5L
BIRAT, ERSPERTAEMERNE S R A TENEE, ERSE
FasTest/E R EEESR T ISR DL, 22 FE. EE S R
B — B S 5, FasTestly 5 L FIABE R EIAR B A = 3R, R B3
(XA THE A IS BIE /B O/ FLRIE M 2 AT R = 5, 3 3T MEME
. AEEHEO TR R, AS TR B g I TR S 22, Ers R
FasTestHuBIEE 8 S 5 T B MR A4S 2 DB, JL £ B hs
24 HE. B

& W L& @ =

FMAER BRE e E HeETR E£28 25

IS BIRERENMR  ISO00LAE;BANTE [ ZEMNENERITIESRE TI4.0EBMEBIEER RHUASMIIRESIFHNSIK
RITE ReTENTRRE TR DHBETHE



RAEETIEEEET 85—
TARNZIEE

TSR T 4.0 R4S
ERAR

Fzh. ¥ Bzl £ BEhIERNER

ENHEBEHEARET RS
th, WIRT Bk

EIKMS

FRBHERFRARANER, FasTest ZER—HAF PRI EFRIESIRIEEES,

FasTestiRiEZEIR2E . T/ RNNIAAAAEIZIRITRREZHER TR, B T2 RERNERE, SKHL
HA'E O BSFNRENE R,

SR R sl ERS S SOLHE
BRI RIE T Eng. ;ENLT FEHFME A5 L2 MABTH  CoreMax®7t E ATl
REFEOHIRMNEES SR HREER ROSMAREE AR

REEEBTUER

FasTest— B %% T RURIE R MR & IR, FasTestErE R A MRS MR R 21, WA WA E
£, XE MR,

ERREE

BISEF S, RS RNEETS

FEHT R RIS

FasTest 8% L TR N E P BT AT SRESI TRA R,

IR ERE
FasTestZETIERRAISTRMIHER T IZUT i RAVBYIBPR 2R, MARZS EALAR TIRIVIR, MMAT AR ETXHET

2 o,

Ag i A O A HA
RREZSEVOTTSABRIRES, REETR2M, DRGNS, 488 RIHRE .



P R ARIRE

ICON™

BREEEEAR
FasTestBYICON™ R FAIHUH M & T 218

N7 & R&INEE, ICON™T A &IEEIBYLEDHL 5t ;R
ImARER L, LIRSEHERRE, RARE
IR E R, FHL LR,

TR RS 7
”I' T LDk FEENE S IR
RS TN l

.

ICON™ 4354 :

SURE SEAL™
J FrEaTIit > 3, ENBYBILEDIS AT R R e i R 5 B T,

)) REMEENHEENR 2,
SURE SEAL™ BYBIBSLEDFE/RAT, TE5I AT R Z AR A RE BRI, IRER T 2R 5.

SEAL LIFE™
YEZHAFHAR L BB ERI L HER,

) HERRIZE, BEERAHRE,
ICON" BB IE e R A AU, HERERE A tH ISR B0 BT A

)) *E%F%,;_ i\{;*}lﬂjiﬁlo
SMEIRARTREL S TR —HANERE- T E S EIRMSEANIR . BINE THIEFNHE K.

» sk T AR,
BT IR BT BY SRR R F B 2 E B AR SRR R R BNR S~ M .

)) RiERLER,
SEAL LIFE"E ARy EF R T &35,

FB1E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



TN RSN

NG N iR —IE TR £ 75 2 — SR — VR E AR D
HREo

i EIF {142 L0 3 = 1 T2 IS AR R 2,
)) SHEM TIRIH G =T &, BT =R T A,

PR HAIARSS #0512 A MimzE

EE%HE

1T RETENEHERTA

) FE L EFasTest" B EHEE
T AR VIHIRE

A SURE SEAL™HY B EHE
)) BT EEEEREIZN
BE, 4859 T 4B a)

» SR R XA
RIRH T RN

)) Tt /2 E B BA LE YRS
2, B VIR E AL R R

5 @ FASTEST



%QE’J?&I&IW‘ET}E,&}E’J;—BTF“ W AR, NIEE B TE I ##

)) BIUIE—ZERFENES T REAN, TICREHRNEONEE, S RN A, RETZIEHET
BOMI, AR W B PAER R 7B o

TEBIRIE T 1 i 2R I R

AEIEWRR

- RO/ RT
- RICHIER

. ERSE

BIE

- RERERG
- EREE TR
. SEDI

BRE =/ F9
- HERIKE

- ST
- EEDHRIIS

EHESE

- ENBEBWIEN

- BRI

- BEAEIRFIEE R

LIRNES
i allurc
. REEE

. HETLRE

23
/?E?Z*ﬂ;/tb =] |ﬂ

- LREl/E4ENL
PR E2E

Efr/EaElF
- YRS (REER/EL)
- BT R (SRS

- BEITigE (BRBE5IRE . ME A ARE )

B{E

. eress

. EIREERELH
iy SE

RIS A R ARRRTT RIS 7] MFASTSALESCN@FASTESTUSA.CNEE Stz ¢
]2 &-‘%EIJEH RRAELX,

FB1E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



4

») BNBTdkF &, SIFRAR U KB 35 F R RERHITIZIRNFEFHEIEAUTIETUREE
ESTUMNERHEERTAEE,

=
TIER: #2407 2 m AT EE A
BRI A: &L CERAFEITIR), 2 E/EIsh/ MO ER
éﬁ/ﬁﬁ/}”h‘t, Lj\&/ﬁ1$f§5§']o EEEjJ/_LEﬁM/‘-F/JHJl_t IXzh %éF%D
B2 EN,

W FE/FICIN/IXCFN/FXCZFLZNLZGNLFRTO.MET/MIT. 60/70 LA E HIAR R 5 20

N ==
TIER 22 . TI4.0. BENSRE,

BN S/ RERERE.REL R DA OREER .
SEhroHFFIR s

W= FN/FXCHPB.MET/MIT.ZGN.60/70 LA EHIFRE R 2o

A =305

T ER: 22t TI4.0. RIRES. a1/ T—R
87 T2 FH TRV RIMNR . RFIENE.

AR AR BN EZEAUNEL R S E A E I
He= /BB B P A RS A R gz Tl

HEZ T M STOXT. GasMate, SnapMate. JNL/JXL.MBE/MRE. RQD LA X FE Flfi# R /5 220

CoreMax®EANR RS AT RETIH/H2IZEHIEHRIAMNEOEMEL IR B T 5257 &8 NN A ryE:E
28, U EERm e iEit.

FSIFAE6D, TRERINNER ITRES R

BIER ARRRRTTRIG? i

7 (@ FASTEST



W EESE

TAER: 22 . TW4.0.BE BN REMA. TRT
EESUE/ ARG

HIA A R HES A T,

5 GQF2. GQF2G. G540, G580. G346, G590, MediMate. HPG A & Cryovent.,

o'q

& 55 5x

1T EXR: 22t TI4.0. BE. TR A& A9 RN
SN A BEE. B RERR BOENRIEE

= m: HPB.FN/FX.MET/MIT.FE/FI.60/70LA X 7E &
[ YSE

A =3

TAER: et Tv4.0. 7 2R EZEET]. AR BVHERNIH.
SER. 7T 4P,

AN A 2RI B A AR /A
FEIP IR GRRR M R & IR, 8 ﬁlmﬂl‘tﬁﬂ%%ihdﬂhﬂo

WM IN/IXCFN/FXCMET/MIT. GasMate. SnapMate. 60/70. ST XT LA TE Hllfi#) R 75 2

A =5 EaRE

T FER: 22t TI4.0. ETEAGANEFEE FFE%E
EemAYEEBRTENEH. T REVHRIIIR. ST,
TR,

BHLA: MERFEASTE. BB 5 E5 28 &R,
é*ﬁ'l_/f:%%lf/(&gﬂqlﬁo

W G MELML. LuerMate. 60/70 A K E HlfRR 5 2

FB1E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



FASTEST



= amZ R R

AT0CS T P— 1
Stz 13
GRIR=c0cs o1 P— 15

RNEPEEH R
EZ Connect™ZN 2%/
FI &%
EZ Connect™ZGN Z&%/
JNL 51
FasMate® FN &7l
TwistMate® MIT Z7!)

IMEREIR R =
EZ Connect™ ZF &7l
FE &%
60 A&7l
70 251
IXL 251
FasMate® FX &%
TwistMate® MET &%

T EREZEAFRE
70 FR &7
GasMate™ GZNV 2%/
GasMate™ G60V 275
ME &%

= e BC 4
ICON™ B4




BN AR/ E /B KA 2 ERESGRIEXRNIA

EmzRyl EZ Connect™ ZN (p. 19) EZ Connect™ ZGN (p. 27)

'?‘QE '?‘QE D‘QE
o ENFH 3.5 bar (50 psi) 8.3 bar (120 psi) 8.3-20.7 bar (120 300 psi)
6 BzFaE Fih A==t Fah/ ¥ B8/ 2 A
e Lt E AIHF Sip ATHF/ <5
o FEFEAR B EEE N [EE /2 B EER /T B2k
™ S SURE SEAL™
e ICON™EAR SEAL LIFE™
% - 9.53 mmZE34.01 7.87 mmZE76.33 mm .
£H N <
& LD mm 0.375"%1.339" 0.310"%3.005" FiEm
HEE
9.53 mmZ%E34.01 mm 7.87 mmZE76.33 mm Ry
St 0.375"Z1.339" 0.310"%3.005" =
L 08
ENE
EhE 9.53 mmZE34.01 mm 7.87 mmZE76.33 mm -
S 0.375"%1,339' 0.310"%3.005" M
REE
NPT TER %ZE2Ve VeZE2Vs
BSPT/BSPP (G) TEHR VeZE2Vs VeZE2Vs
- O EOSG/ RIEE M10ZEM60 M10ZEM20
B EENup 7h6-20Z22V5-12 %,-24 t0 Y416
iﬁ;%#f‘m& REA RiEA RiEA
ORFSHEs% 12 TEH TEH TER

1 @ FASTEST 33 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com




3 ZSERE/MREREINAZER 4

JNL (p. 31)

e

10 mtorr (micron)/§68.9 bar (1000 psi)
F
TT#F

HE SRSk

9.53 mmZE41.275 mm
0.375"%21.625"

9.53 mmZE41.275 mm
0.375"%&1.625"

SR TIHE (FRILA/ER) g

5 B ahIk ) (KEh)

FasMate® FN (p. 35)

Z3
'HTE

344.7 bar (5,000 psi)
Fh
LA/ SEN/A84E1R
LRSS

SURE SEAL™

i

ZES/

ZES7)

M10ZEM22
76-20E1/16-16

BB RIESIEN BRYRR TG ZENID? B [AFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN i 4 i#ths2

HERERE R IR ELR,

HE PR BYICON™ 4514

TwistMate® MIT (p. 45)

HSE

689.5 bar (10,000 psi)
Frh
Fohifii

ELRIRLY

Ve 4

BZE1

M10ZEM22
Y8-24E1%-12

746-20ZE 3-12
(-4%-40)

%6-1852Y%-12
(-4Z-32)

12



IMEREIRTS 3R

S5 N AT/ E /R

2

EFEGRITERNIA

EIEFH M I EREE £

Eaga

A%l

EZ Connect™ ZF (p. 55)

FE (p. 57)

s\

70 (p. 67)

EHER
FIFRZEE!
Ll p ok
RIFHR
ICON™AR
BEE
WIS
Wy
yrog
BnE
ERE

RREE

NPTF

Jic37eyd

A

3¢

454

BSPT/BSPP (G)

13 @ FASTEST

HEE

20.7 bar (300 psi)

Fap

=35

e Sk

7.87 mmZE19.30 mm
0.310"#0.760"

BETEE

34.5 bar (500 psi)

FEHEE
S
B /R EER D

SURE SEAL™
SEAL LIFE™

0.76 mm%E128.02 mm
0.030"%E5.040"

0.76 mmZ%E128.02 mm
0.030"#5.040"

BE2 e
76-20E1 7/6-12
M10ZEM60
76-20E1Vi6-14

VBE2

HEE

51.7 bar (750 psi)
Fof
EfF

HE e Sk

IZES

7461 H6-12
(-4%-16)

M10ZEM33

76-20E1 ¥8-12
(-4%E-16)

ERER

HEE

51.7 bar (750 psi)
ES )|
EfF

HE e Sk

6 mmZE51.8 mm
0.236"%E2.040"

6 mmZ%E51.8 mm
0.236"2E2.040"

FEiE: (0755) 27084905 | www.fastestinc.com



3 ZSEHRIE/NRESARBIN A ER

JXL (p. 69) FasMate® FX (p. 71) TwistMate® MET (p. 75)

e

10 mtorr (micron)Z68.9 bar (1000 psi)
Fap
LA

Mk

6.3 mmZ&E22.2 mm
0.25"%0.875"

VERRIK RN 757 -F I sh (FARALAT/E )

s BhIzh (Ksh)

.
S

HTE

344.7 bar (5,000 psi)
Fof
T /S sh/483EIR

R/ Rk

9.7 mmZ%E19.2 mm
0.38"£0.75"

VZEXZ

%8-24 to ¥2-16

M10ZEM20

%5-24F¥4-16

W& Ve

BB RIESIEN BRYRR TG ZENID? B [AFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN i 4 i#ths2

HERERE R IR ELR,

5 MEPMFHIICON™H5E

o)

2N
D
R
A

HSE

689.5 bar (10,000 psi)

Ff
¥

EELRIRLY

BZE3

746-20F2 212
(-4%2-32)

EVIEER

746-20E1 Vie-14
(-4E-12)

ZES

14



TUVEREELE 1 HEES RN IR LR 2 EREARTERWIA

EENZHEREN
% 58
% >

ENFR 517 f}%?o psi) 0.4 Bgf(?psi) 2] fr%% psi)
EEAR SAE J2044 145 H4 8 RASH AT T 88 RASHA I T 2L RE
ZEEE A", %", ¥e", 15" s, Vo, YINIESINPT/BSPP (G) ¥s, Vo, %IMELINPT/BSPP (G)
W PSS B Fih Fh Ff

AR R ATAF R

FEAR M B EER S LEEYE S

) 1TULSESTRIM R EE S
SRR AE = HLBE S, KEB D IRAEF mTE2 KRR 5,
AP AR SS , TUERBE M E &l TR R =0
FASTESTREAE R PP E B HIEEE K.

7/

15 ) FASTEST 33 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com



3 ZSHRIE/NES AR

FEmAR%!

FFH
ICON™AR

VERRIX TN 75 5-F Ik sh (FARALAT/ER)

BR 4 e mh ()

EH/EHRT

5 MEFTERICON™FE

Hee
10 mtorr (micron)Z34.5 bar (500 psi)

BIREEK (28RS

Hee
10 mtorr (micron)Z34.5 bar (500 psi)

EEEREK (IR E D IRS)

0.38 MmZE13 mm

(0.015"%0.510") BRI
BBk BBk
S Sz
ElE /BB B /4R
SURE SEAL™
SEAL LIFE™

HERERE R IR ELR,

BB RIESIEN BRYRR TG ZENID? B [AFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN i 4 i#ths2

Hee
10 mtorr (micron)Z51.7 bar (750 psi)

SR (2B B D IRL)
BIRIEL
F

FoHER










EZ CONNECT® &%l

ZN"™ / IS ZEEET

pili

BT E/MANFEHERTIRE—aRERE, RIERN (<3.5 bar/50 psi)

prEi-E3itR

Bi& A o bl 5] BRE e

19

AISENERAIRIBIZHENRE, FRIEFELIE
LML

PP ANENITU AR ZHREEE RENES,
RAREMIEREZH 7560

EMEIRIT AR A HE A TN A

REBMBHEN, MENSZMRTIEE, ETIHT
LR

S
BRIERE @M
HTEE -17°CZE+93°C BRIRE L Ia. A EEEN. 48
3.5 bar (50 psi) (0°FZ=+200°F) £ (POM)

EELN

= EWEE AT
L/8NPTZ3/8 NPT BV T AR

*HEBRHMEAE, BEE Ko

&znA

IAFFER: Wa R FRELEFEAGIRES, &5%™
Ao

ICON™# R
BEECR

EefF

ReLk
BN R 2 INEE, BT ESNE L,

@ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



ZN | mwmsshssTa

}® =R THE.E

CEEIp
ot =g

¢

BN
ot

[

|
-]

RVEANE

TEEE

95100
(0.38%0.39)

10.0E12.0
(0.392F0.47)

12.0E14.0
(0.47Z0.55)

14.0%E16.0
(0.55%F0.63)

16.0218.0
(0.63F0.71)

18.0%20.0
(0.7120.79)

200%F220
(0.79%F0.87)

22.0%240
(0.87ZE0.95)

24.0%F26.0
(0.95%F1.02)

26.0Z28.0
(102Z110)

2807300
(110E118)

300E32.0
(118Z£1.26)

320E34.0
(1.26%1.34)

R~ =K (3&)

oS

ZN101

ZN1M

ZN12

ZN113

ZN221

ZN222

ZN223

ZN331

ZN332

ZN333

ZN441

ZN442

ZN443

BREmH e
a(5)

ZNB10360

ZNB1MM

ZNB112
ZNBT113
ZNB221
ZNB222
ZNB223

ZNB331

ZNB332

ZNB333

ZNB441

ZNB442

ZNB443

185.4
(7.30)

190.5
(7.50)

206.6
(813)

2078
(818)

1

[

!
i

30.5
(1.20)

381
(1.50)

381
(1.50)

414
(1.63)

R~

103.9
(4.09)

103.9
(4.09)

103.9
(4.09)

103.9
(4.09)

14.5
(0.57)

19.8
(0.78)

30.5
(1.20)

318
(1.25)

ATHTAER90° L
i

1/8 NPT

1/4 NPT
1/4 NPT

3/8 NPT

HERRE

il ERIF R A E 4o

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2

20



21

Fl / mszshEiET A2
BFEmitM¥F e d B SeREEET R

L i

BiE T | &z Elpdl it HgE
BSPP (G)/

NPT SAE BSPT N

Bopfu iz A B NI, BERURAREZRIES
NEERIZN A

REBEHEMAIRFNEERE, €E08. 7. FE
FRLRY

RIREREZFEE, WENSMRITHEE, H5 TN
LR

B G —EE e, T B s s /O e
BOENZMRO -FIBIEEE X

Firg
EHZER HKSEN BIEBE
BT E 41%8.3 bar -17°CE+93°C
8.3 bar (120 psi) (60120 psi) (0°FE+200°F)

EERS

o ST RS
, B
A3 EARER.
THER. 2R
%2 FDARE
STEE®

* HEBRHMHANE, FEE R
“ BR{ERE ICON™R{ERE 0°C-38°C (32°F-100°F)

A

R24710-32 UNF.
M5 x 0.8, NPT/BSPP
(G):1/8&E3/4

FRRELE, T5F
0, BETLPCA

@ EHERTAMURABARFEREE, UHRERNDBEST
N B EREE)o

RzhA

|zh: KFENDRMNELEBEMOVELF L, UNEE
WA EEIRYR B BRI E H .

ICON™§EAR
%/ SURE SEAL™
£ SEAL LIFE™

B 1537515 FASTESTINC.COM

EHERIRE
BEE K

13,35
BEE R

@ FASTEST



ICON™

SPESESTEN

FasTestB9ICON™ T IR EE EE 12 T AIENN T {2 A1)
RE.ICON™T B E3FERNBTLEDAL 08 S AN & , LR S & EsE

BE, RAREMRSEF WK, HILLER,

ICON™4F1% 047148 ICON™ FRINZEFI

=St FmBsSEE T
.3): SURE SEAL™ FI, R &1CON™ i Flo1
Fea Mt 2 51, BB LEDE /R IT R Imide Al AN RS e
ifl:i%%%é? EZI%O = s E;}S%CON TR CvosANA  FIOICVO4ANA
%’%? ICON™:EIS#  yosssR Floicvoassk

SEAL LIFE™
SIEEHFFRAE AU MERN L W

o

AR
i W R RLEDIET T
mit /
TIETE B ZEPL
GEETEEE A (ERHIEEPLC
%,
APR%
PLC HMI

| esm
ESH R 3l
BT

IRAERIP L,
BHEER
ENTA
|

N B0 F I &
HEHR.

JRIL BB EREIPLC

m FIIELEDEHRIERE
g HERRE A
2 =5 o RIRIGEICON™T A

pieTE  )) ° HFRMPLCREENFTR

o FIHIBERIEACES (B4E)
SPLCUREREE)HE
& 1 EIZS 4k EB B AR D e L e T e

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 22



Fl / wozsismTa / a81s0 ofsfmOEs

TMES

le 14.0%

le—T1—>]

RN

_—
BOBAR

*RTGERFEICON™RARBIFI
(EZEBE T A RE S E1E "CVO4ANA"EL"CV04SSR") o

| (0.55)

0B

P - &SmO

I

(EEEEIZ- TEBHEN + EIEREN)
FEHE Bz titE
(a) E ("]
fe EEEIR a(s)
FI | 2%1SO OFZFF i [ IRE 12 28
FIMO1
FISOIM10  FIMOICVO4ANA FIBOTM10
FIMO1CVO04SSR
FISIM12 FIM1 FIBIM12
FIMICVO4ANA
FISTM14 FIM1CV04SSR FIBIM14
FIS2M16 FIB2M16
FIS2M18 FIM2 FIB2M18
FIM2CVO4ANA
FIS2M20  FIM2CV04SSR FIB2M20
FIS2M22 FIB2M22
FIS3M24 FIB3M24
FIS3M26 FIM3 FIB3M26
FIM3CVO04ANA
FISSBM27  FIM3CV04SSR FIB3M27
FIS3M28 FIB3M28
FIS4M FIB4M
30 FIM4 30
FIS4M33  FIM4CVO4ANA FIB4M33
FIS4M36 FIMACV04SSR FIB4M36
FIM5
FIS5SM42  FIM5CVO4ANA FIB5M42
FIM5CV04SSR
FIM6
FIS6M48  FIMBCVO4ANA FIB6M48
FIM6CV04SSR
FIM7
FISTM60  FIM7CVO4ANA FIB7M60

TEEREAIAR

M10 x 1.0

M12 x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M26 x 1.5
M27 x 2
M28 x 1.5
M30 x 1.5
M33 x 2
M36 x 2

M42 x 2

M48 x 2

M60 x 2

R~ 2K (&)
—ERRNTRHEGEERHGNSBEHE. BRI E,

EROIAAE . 1SO 6149, DIN 38525515843 (1SO 9974)

23

@ FASTEST

FIM7CV04SSR

HEE

FIRO1
FIROTICVO4ANA
FIRO1CV04SSR

FIR1
FIRICVO4ANA
FIR1CV04SSR

FIR1
FIRICVO4ANA
FIRICV04SSR

FIR3
FIRSCV04ANA
FIR3CV04SSR

FIR3
FIRSCVO4ANA
FIR3CV04SSR

FIR6
FIRGCVO4ANA
FIR6CV04SSR

FIR6
FIRGCVO4ANA
FIR6CV04SSR

FIR7
FIR7CVO4ANA
FIR7CV04SSR

A

503
(1.98)

62.0

(2.44)

62.0
(2.44)

66.3
(2.61)

66.3
(2.61)

93.5
(3.68)

935
(3.68)

85.3
(3.36)

317
(1.25)

39.9

(1.57)

39.9
(1.57)

59.9
(2.36)

59.9
(2.36)

88.6
(3.49)

88.6
(3.49)

106.7
(4.20)

203
(0.80)

259

(1.02)

25.9
(1.02)

406
(160)

406
(1.60)

587
(2.31)

58.7
(2.31)

76.2
(3.00)

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com

10.2
(0.40)

12.9

(0.51)

12.9
(0.51)

20.3
(0.80)

20.3
(0.80)

295
(116)

29.5
(116)

381
(150)

M5x0.8

M6x1

M6x1

M6x1

M6x1

M6x1

M6x1

M8x1.25

15.7
(0.62)

19.3

(0.76)

22.3
(0.88)

320
(1.26)

39.9
(1.57)

478
(1.88)

541
(213)

69.9
(2.75)

12.2
(0.48)

14.5

(0.57)

14,5
(0.57)

18.0
(0.71)

18.0
(0.71)

S
(1.24)

315
(1.24)

338
(133)

M5x0.8

1/8 BSPP
(G)

1/8 BSPP
(G)

1/8 BSPP
(@)

1/8 BSPP
(G)

8 /2
BSPP  BSPP
(G) (@)

8 172
BSPP  BSPP
@ @

18 3/4
BSPP  BSPP
@ @



}® =R THE.E

Fl ) wzmsEi= T8 / BSPP (G). BSPTHINPT 484%

ITBiES

I« 14,0 o P - %Sm0
A T (055) | &m0 /
t
oB

le—T1—>]

—»‘
Tl

*RUEATEICON™R ARAF
(EER AT RS EIE "CV04ANA"SE"CV04SSR") -

EEAE EEHNEM

pE 2 E SN

FI | BSPP (G).BSPTHI NPT #8240 1£53

1/8

174

3/8

1/2

3/4

1-1/4

1-1/2

2

2-1/2

FIMO1

FISO11/8NPT FIMO1CVO4ANA

FIS11/4NPT

FIS23/8NPT

FIS21/2NPT

FIS33/4NPT

FIS4INPT

FIS511/4NPT

FIS611/2NPT

FIS72NPT

FIMO1CV04SSR

FIM1
FIM1CVO4ANA
FIMICV04SSR

FIM2
FIM2CV04ANA
FIM2CV04SSR

FIM3
FIM3CVO04ANA
FIM3CV04SSR

FIM4
FIM4CVO4ANA
FIM4CV04SSR

FIM5
FIM5CV04ANA
FIM5CV04SSR

FIM6
FIM6CVO04ANA
FIMBCV04SSR

FIM7
FIM7CVO4ANA

(REEEIR- T EBHEN + EIEREMH) R~
s 2
HAESIEE  spe A B C D E F M P T
FIROT 503 317 203 102 157 122
FIBO11/8NPT FIROICVO4ANA ' ' ' “ M5x0.8 : ' M5x0.8
FIRoICVOassr | (198)  (125)  (080) (0.40) (062) (0.48)
FIRT 620 399 259 129 193 145
FIB11/4NPT FIRICVO4ANA ' ' ' ' M6x1 ' "~ 1/8 BSPP (G)
FRIGVO4SSR  (244)  (157)  (102) (051) (0.76) (0.57)
FIB23/8NPT FIR1 ((2)%2)
FIRICVO4ANA (224'3) (?%3) 5%‘% (2)2;) M6x1 ((1)45) 1/8 BSPP (G)
FIB21/2NPT FIRICV04SSR ' ' ' ' 212 '
(107)
ke 663 599 406 203 320 180
FIB33/4NPT FIR3CVO4ANA ' ' ' ' M6x1 ' " 1/8 BSPP (G)
FIR3GVO4sSR | (281 (236) (160) (0.80) (1.26)  (0.71)
FIRs 663 599 406 203 399 180
FIB4INPT FIR3CVO4ANA ' ' ' ' M6x1 ' - 1/8 BSPP (G)
FIR3CVO4ssR | (281 (2:36) (160) (0.80) (157)  (0.71)
FIR6 178  1/2
FIB511/4NPT FIR6CVO4ANA (2362) (2?8) (283'% (21?; Méx1 (?22) (f;i) BSPP BSPP
FIR6CV04SSR ' ' ' ' ' ' @G (@)
FIR6 1/8  3/4
FIB611/2NPT FIRGCVO4ANA (222) (2?2) (28;) (21?5') M6x1 (2‘1‘;) (13;2) BSPP BSPP
FIR6CVO4SSR ' ' ' ' ' ‘ (G) (C)]
FIB72NPT
FIR7 1/8  3/4
FIR7CVO4ANA 93 1067 762 = 381 0105 099 338  popp ggpp
FIB721/2NPT FR7GVoassR  (336) (420) (300) (150) (2.75) (1.33) @ (@)

FIS721/2NPT

R~ =K (=)
*—ERENIZHEAGOERRGN SR RAaETH S ERE.
RO . NPTRFSSAE J476atmE; BSPP (G)FF&1S0 2281R/4; BSPTRIEISO 7. JIS B8363 LA &B23511R/E

FIM7CV04SSR

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

24



Fl/ nosshssTa ) B@E/7

| A i (104%0;) v T /P - S0
—F —r
o8 5
T |
BHEE \
I E
e
= N C

*RTUEATEICON™RARAIFI
(EREREAFTRESEIE "CV04ANA"EL"CV04SSR") 6

iTBER
(REREIER- TTHEMN + EEBENR) R~
N ZREy . B =
s TLIE mmman  FOCUME 4ge A B Cc D E M P T
7984  FIS010300 FIMO1 FIB010300 FIRO1
FIOMICVO4ANA FIROTCVO4ANA (“?g'g’) (13;;) é%g) (;%) M5x0.8 (;242) M5x0.8
84%100 FIS0101  FlOMICV04SSR FIBO101 FIROICVO4SSR ' ' ' -
ey
100120 FIST . FIBTI - o | as0 | 250 | s »
120140 FISN2  FIMICVO4ANA FIBT2 FIRICVO4ANA 92 : : 9 mexa 45 18BsPP (@)
FIMICV04SSR FIRICVo4sSR (244 (157)  (102)  (0.51) (o)
14.0%&16.0 FIS13 FIB113
=
1602180 FIS221 v FIB221 . o | ws | ama | 1 .
18.0ZE20.0 FIS222  FIM2CVO4ANA FIB222 FIRICVO4ANA 92 ' : 9 Mea [ *S 1/8BSPP (@)
FIM2CV04SSR FIRICVo4ssR (244 (157) (102)  (0.51) (057)
200%22.0 FIS223 FIB223
=
220%F240 FIS331 s FIB331 Firs o | eo | acs | o o
2407260 FIS332  FIM3CVO4ANA FIB332 FIR3CVO4ANA 0O : : S omea 80 18BsPP ()
FIM3CV04SSR FIR3Cvo4ssr (201 (236) (160) (0.80) o
260%280 FIS333 FIB333
=y
280300 FIS441 s FIB441 fins x| sa0 | aoe | 20a .
300320 FIS442  FIMACVO4ANA FIB442 FIR3CVO4ANA 0O : : S omea 80 18BsPP ()
FIM4CV04SSR FIR3Cvo4ssr (201 (2:36) (160) (0.80) 071
320F340  FIS443 FIB443
=
3402370 FIS551 FIM5 FIB551 FIRG oas . . sos - 1/8 1/2
37025400 FISS52  FIM5CVO4ANA FIB552 FIRGCVO4ANA 50 00 oa) (ay MOX!  (1oe BSPP BSPP
- FIM5CV04SSR FIRGCVO4SSR : ' : : G (@)
400430 FIS553 FIB553
pay
43,0470 FIS661 FIM6 FIB661 FIRG oas . . sos - 1/8 1/2
470510 FIS662  FIMBCVO4ANA FIB662 FIRGCVO4ANA 20 00 a1y MEX!  (1og BSPP BSPP
10550 Flsees | FIMBCVO4SSR 18663 FIR6CV04SSR @) (@)
55.0F58.5 FIS771 FIB771
_ Fiv7 FIRY 853 1067 762 381 338 | /8 | 3/4
585621 FIS772  FIM7CVO4ANA FIB772 FIR7CVOSANA 298 00 08 naq) MBXi2s o3 BSPP BSPP
- FIM7CV04SSR FIR7CV04SSR & : : : : G) (@)
621265.7 FIS773 FIB773
65.7%69.2 FIS881 FIB881
_ FIv FIRY 853 1067 762 381 338 /8 3/4
692728 FIS882  FIMBCVO4ANA FIB882 FIRTCVOSANA 208 00 0% aq) MBX125 o BSPP BSPP
- FIMBCV04SSR FIR7CV04sSR & : : : : G) (@)
728%76.3 FIS883 FIB883

R~ 2K (&)

— BN T RNEMEERRNE RN M. 2 T SRS 4 NI ERRE,
RAETEG, EN"UR" EEEETBHESH~mE S, 5 :FIS010300UR

25 (@ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



Rl TIEH 5

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

26




EZ CONNECT® &5

ZGN / Az iEETA
ASMRY AENEHERTA SRR, EAMENEL

g

BSPP (G)/ s
NPT SAE BSPT N

A%
o ZGNL:
BT E TEH
8.3 bar (120 psi) _40°CZE +121°C
ZGNP: = (-40°FZE +250°F)
BPE A
e 20.7 bar (300 psi)  41bar (60 psi)
HoRiEL FE R
PRREEE. AT E: THE
1/8 NPT, 1/4 NPT rapiriEa e B
HEBHMERIR, 558 K.
ZGNL ZGNP
IREh75 T
. R . = ,‘% o FHo
© Fomvmsssesmn, EEA TRy LoNCH S LRI ERTIMLE.
ZGNP SEh: SEhiRfE, EAT BN RIUREE
. \ EGIESEN
© it ARSI TRERESHMBLRT/H
© CIEER BEEHINERT, CiEsnTEST |CON™$5A
PRy i [ER
O :=rRTEaTRIEENRIE B
1A 1A fastestinc.com
© IR A RO
S, AT IRIEE BT F R

27 (@ FASTEST B3 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

ZGNL / s=smsmsnsza

T ]

@D @C T B

| | I
M
RVHEANE

R+

N RS IEHEG  4E8 A B c DR M T

ZGNL | ERETHBANEREEFHRHEETE

M10x1.0
M10x1.25
M10x1.5 .
1/8BSPP(G) ZGNL1  ST10B60  RZGNLI 163 85591
1/8 BSPT 82.6 224 (0.64) 19.8 (0.34%0.36) 81 /8 NPT
8 NPT (3.25) (0.88) (078) (032)
3/8-24 SAE
170 9.7%10.2
7/16-20 UNF ~ ZGNLIA ~ S21030391870  RZGNL1
g & & (0.67) (0.38%0.40)
M14x1.5
1/4 BSPP (G)
1/4 BSPT 19.6 N4ZE127
NPT ZGNL2  S112B60  RZGNL2 077 (045050)
1/2-20 SAE 828 221 22 102 1/8 NPT
01618 SAE (3.34) (087) (087) (0.40)
M12x1.0 188 107EN2
S$21030456B70
Mizxs  CONL2A Hacle (0.74) (04222044)
3/8 BSPP (G) =
3/8BSPT  ZGNL3  SI114B60  RZGNL3 ((1)5;;:;105;)
3/8 NPT 917 22.4 22.9 251 Y= 1.4 NPT
(3.61) (112) (0.90) (0.99) (045)
M16x1.5 142F147
5/ponsap  ZGNL3A  SIT4B60  RZGNL3 (056E058)
M20x1.5
1/2 BSPP (G) 26.9 180188
“opspr.  ZGNL4  STIEBEO  RZGNLA4 (108) 0 71E074)
1V2NPT 91.9 335 310 12.7
' ' ' ' 1/4 NPT
M18x1.5 ZGNL4A  SUI5B60  RZGNL4 562 (132) 26.2 (122 1652170 050
Xl (1.03) (0.65Z0.67)
26.9 173180
4-16 SAE  ZGNL4B 11168 RZGNL4
3/4-16 S G S116860 G (106) (068F0.71)

R~ 22X &)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,




ZGNP / sanmzsnssa

A
OAL
@D @C
M
=RMENE
ITHER R~
1=
mEAE  RES  IEHEG  4r8 A B c p E FHE P T
ZGNP | ERETHESHWINRN SR EESo)ZEEEET R
M10x1.0
M10x1.25
M10x1.5 _
/8 BSPP (G) ZGNP1  STI0B60  RZGNPI 163 8591
1/8 BSPT 74.2 330 (0.64) 19.8 224  (0.34%0.36) 81 10-32 1/8
e NPT (292)  (130) (078)  (088) 032) UNF NPT
3/8-24 SAE
170 975102
7/16-20 SAE  ZGNP1A  S21030391B70  RZGNPI e S
M14x1.5
1/4 BSPP (G)
vy
11/2?“8;; ZGNP2  ST12B0  RZGNP2 (2)97'3) (32‘;&3
1/2-90 SAE 78.2 330 ' 221 22.4 oD 10.2 10-32 1/8
01018 AL (308)  (130) (087)  (088) (040) UNF NPT
M12x1.0 188 107212
iaqe  ZGNP2A S21030456870 RZGNP2 Byt o
3/8 BSPP (G) _
3/8BSPT  ZGNP3  SI114B60  RZGNP3 (529'3) (;55'(;:;105;)
3/8 NPT 894 445 ' 251 287 (099%O0 14 1/8 1/4
(352)  (175) (099)  (113) (045) NPT NPT
M16x1.5 22,9 14255147
65 oaone ZGNPSA  ST4B6O  RZGNP3 050) e
M20x1.5
1/2 BSPP (G) 26.9 1802188
Tomepr.  ZGNP4  SII6BE0  RZGNP4 (o0 Or1z000
1/2 NPT
94 445 30 287 127 1/8 1/4
(360) (175)  ,6p  (122)  (W3) (0500 NPT NPT
M18x1.5 ZGNP4A S1115B60 RZGNP4 R 0'3) (At
26.9 I
3/4-16 SAE  ZGNP4B  SI116B60  RZGNP4 (o0 eI

R~ &5 (22K)

29 (@ FASTEST



}® =R THE.E

= an b

R TwistMate® ZGN™ FasMate®
Al (MIT) (ZGNL / ZGNP) (FNL / FNP / FNV)

KE
< 20.7 bar (300 psi)

RELE™
<100f%/X J
LT ARV ERER V

BENES=E
> 5001%/%

A\

BB ES

A\

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 30



31

\!

JNL / mipzstiEET A

BTEBE/fLNEHERT B —AEE, FoiIAIRs)

PEZ it

HEB

E BN EENES, BERNHREMMINEE, AIpLEF
WFAFFESTEE ST N RN 2

BTfeMEeTINATRERNFE NEMBERN

BB EZ

REBWFK AR B AR RS, BIPRNE (R
FEEIERAR

TRIR, 75 (Bt B E I, AR MR ST 8], 4
PMITAEZ

O corrmEzErEERrERE

@ FASTEST

M
JNLO / JNL1:

10 mtorr (micron)&

68.9 bar (1000 psi) -40°CE+121°C 25T AW
(-40°FE+250°F)  HE(POM). B&
INL2: BRSE KBS
10 mtorr (micron)ZE
51.7 bar (750 psi)
5o
1/8 BSPP. 1/8 NPT STiER

D * ENERETF N GRENEEATIormsIEERAT
95Rb, LUEEFEREA TS FIEE, RN R
AF40Rb, RENEREE HSrmsTFAHER

HHEBEMEBE, 58 %Ko

Rz

IAFIERN: RJ|ENER S AR IIEZRFW, BT ERER,

ICON™# R
BB R

(G

i&IHAlfastestinc.com

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

JNL ) nwzmszsTa

/ 1/8 BSPP (G) ik

i— 177.8 (7.0)

M
/DI
ANE 90.0
(3.45)

HATHIESS90° 1L
e

s

EEREAAS Fmis BB EE(5) M

JNLO and JNL1 | BFRHINE/FLAVIH R ohiEiEss
10mm £ 0.25mm JNLOM10H SNO00395H

135
1imm + 0.25mm JNLOMTIH SN00430H (053)
12mm £ 0.25mm JNLOM12H SN00470
13mm £ 0.25mm JNLOM13H SNOO510H
14mm £ 0.25mm JNLOM14H SN00550H
15mm £ 0.256mm JNLTIM15 SN10590 ((1)%?3)
16mm £ 0.25mm INLIM16 SN10630
18mm % 0.25mm INLIM18 SN10710
20mm % 0.25mm JNLIM20 SN10785

JNLO and JNL1 | BT REINE/FLAVTH R ohiEiEss
0.375in + .010in JNLOMO375H SN00375H -
0.500in + .010in JNLOMO500H SN00500H (0.53)
0.590in + 010in JNLIMO590 SN10590
0.625in + .010in INLIMO625 SN10625
0.750in + .010in JNLIMO750 SN10750 (;%%)
0.785in + .010in JNLIMO785 SN10785
0.875in + .010in JNLIMO875 SN10875

R~ 2K &)
(D FE:INLRTERIBZE A ERIL0.005" (132K) Rl EIRE, ¥EE S R

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,




33

FASMATE® 27/

FN / mzpz

ATBERNE

HEETAR

HiEET B —EABORAKFFRAAL

$E3 51N

BSPP (G)/
BSPT

FNPT SAE

£ 77Eﬁﬁﬂ%ﬁﬂgﬂlxl‘ﬂﬂ_?fgﬁﬁ%ﬂﬂfﬂ"/ﬁr i
5, BMEERSRIENBHER, WEEFEFHE

TR 5 2R F BN AT SR I BNBY AR s B i 4,
ARARZERE T NN LA 8]

DAERIEOZIT A R YR, AR Y O

BB ERERES, ARBRRFE R

PRI, 75 B B, RASRE MR ST E).
I T AER

@ FASTEST

Firg
EHEFER BRIERE afEy v S
DEE aocEserc  IRREERHL B
(5000 psi) (-40°FZE +250°F) I,PCA
B
BSPP (G)Z{FNPT TR
HeRHEME%E, BEE XK
o T?EEVE‘}EFE'_:ICONT”T;H’EMF‘ 0°C-38°C (32°F-100°F)
@ NEFERERATRIAEAR.
IR Ehi%EI5
FNL - #T#F
FNV - #B15i®
FNP - 558
ICON™§& AR

%/ SURE SEAL™

EefF

i&1f 0l fastestinc.com




ICON™

SEPEZESTEN

FasTestAYICON™ N EA B s i T BLE NN T 15 /TN
AE.ICON™T A BI+ERNBTLEDAL BT R AN &, LR S &R
B, RAMREMRSEF R, FH LR,

SURE SEAL™
\~/' FriE 2 31, BPBYLEDIE A R AR T R,

BT

FrgtmNt 2 i, e
EREDRY, FHBRER

RENBTEIFAR R b, AT R
123118 RR&S
PLC HMI

TEREMIR R % 4 fa bt ERTA
R BINBIAEES, BRI —
SRR R R B A2

GuER

IR R EREIPLC

o FTELEDMIRERE
H EmsETan
g T . HIEEEICON™
TH
é { = |
BEIR )} | sweoipicmizg
=3
. FIEEEERE (B
%) o PLC(24RE
)t

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 34



FASMATE*Z %

-

FN / wizz /o

L—I\/I—>|

RDHENE

0.55*
(14.0)
FNL , A i ¥
DT — ‘
9B OE

SRR C

.

.

ARG

EAFR

FNLF @i S
(L)

FasMate’ FN | 2l ISO OB

345 (5000)  FNL108021[*]
172(2500)  FNLR108021[%]
M10 X 10
345(5000)  FNL108025[*]
172 (2500)  FNLR108025[*]
FNLR108D021[%]
M10 X 125 172 (2500)
FNLR108D025[*]
FNLRI0SE021[*]
M10 x 15 172 (2500)
FNLR108E025[*]
FNLR128041[4]
172 (2500)
FNLR128045[*]
Mi2>15 FNL128041[*]
345 (5000)
FNL128045[%]
FNLR128D041[*]
M12 X 125 172 (2500)
FNLR128D045[*]
FNLR128C041[*]
Mi2 X 10 172 (2500)
FNLR128C045[*]
345 (5000)  FNL148045[*]
Mi4x15 172 (2500)  FNLR148041[*]
172 (2500)  FNLR148045[*]
345(5000)  FNL168065[*]
Mi6x15 172 (2500)  FNLRI68061[*]
172 (2500)  FNLR168065[*]
MI8x15 345 (5000)  FNL188065[*]
M20x15 345(5000)  FNL208065[*]
M22x15 345(5000)  FNL228085[*]

FNVF= il s
(F33EIR)

FNV108021
FNVR108021
FNV108025
FNVR108025
FNVR108D021
FNVR108D025
FNVR108E021
FNVR108E025
FNVR128041
FNVR128025
FNV128041
FNV128045
FNVR128D041
FNVR128D045
FNVR128C041
FNVR128C045
FNV148045
FNVR148041
FNVR148045
FNV168065
FNVR168061
FNVR168065
FNV188065
FNV208065
FNV228085

FNP~ il S
(B SR IHA)

FNP108021[*]
FNPR108021[*]
FNP108025[*]
FNPR108025[*]
FNPR108D021[*]
FNPR108D025[*]
FNPR108E021[*]
FNPR108E025[*]
FNPR128041[*]
FNPR128045[*]
FNP128041[*]
FNP128045[*]
FNPR128D041[*]
FNPR128D045[*]
FNPR128C041[*]
FNPR128C045[*]
FNP148045[*]
FNPR148041[*]
FNPR148045[*]
FNP168065[*]
FNPR168061[*]
FNPR168065[*]
FNP188065[*]
FNP208065[*]
FNP228085[*]

R IBBUERRER[FNxRoooxx]; 7 mm B S Ry "R " RR &l LAY LK E K,

O#MAR: BSPP (G &

=St
FNLIE#88, R &ICON™

A ICON™ RN ZEFN

FNL, ZICON™: &Eiia iz S

FNL, &ICON™: EI75 44 FE 28

R SER
x

CVO04ANA
CV04SSR

il

FNL022021
FNL022021CV04ANA
FNL022021CV04SSR

B ICON™4t{& 8
26(5) EREMF (FNL / FNP)
S1108B70 RFN108021
RFNLBG1CV04ANA
bR RFNLBG1CV04SSR
RFN128041
S21250327B60
S21250327B60
RFN148041
S1203B60
S21200445B70 RFN168061
S1206B70 RFN188061
RFNLBG4CV04ANA
S21390576B70 RFN208061 RFNLBGA4CVO04SSR
S1208B70 RFN228081

ISO 228#rf, BS 2779, DIN 3852552847 KR BYAMI BT, BSPTRI SISO 73 BS 21456

35 (§ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

A
(FNL)

1219 (4.80)

1270 (5.00)

1270 (5.00)

1270 (5.00)

133.9 (5.27)
133.9 (5.27)
133.9 (5.27)

A
(FNV)

130.3 (513)

132.3 (5.21)

132.3 (5.21)

128.3 (5.05)

133.9 (5.27)
133.9 (5.27)
133.9 (5.27)

R~ 22K (%)
[£/%4K: bar (psi)

A
(FNP)

124.5 (4.90)

1270 (5.00)

1270 (5.00)

1219 (4.80)

135.6 (5.34)
135.6 (5.34)
135.6 (5.34)

C
J l‘%
1/8 NPT % &i%0 J TSI

26.9 (1.06)

26.9 (1.06)

26.9 (1.06)

31.8 (1.25)

36.3 (143)
36.3 (143)
36.3 (143)

T

(FNL)

94.0 (3.70)

101.6 (4.00)

1016 (4.00)

9911 (3.90)

111.8 (4.40)
111.8 (4.40)
111.8 (4.40)

T 3\ 3\
K A
A

I

O —-

0B QE

—

|
T

*RUERAFEICON™RARBIFN

(F= @B =S E134E "CVO4ANA"SK "CV04SSR") .

R~

©
(FNV)

401 (1.58)

401 (1.58)

401 (1.58)

401 (1.58)

470 (1.85)
470 (1.85)
470 (1.85)

381 (1.50)

381 (1.50)

381 (1.50)

472 (1.86)

59.2 (2.33)
59.2 (2.33)
59.2 (2.33)

16.5 (0.65)

18.3 (0.72)

18.3 (0.72)

21.8 (0.86)

25.4 (1.00)
277 (109)
277 (109)

;

14,0 (0.55)
76 (0.30)
14,0 (0.55)
76 (0.30)

81(0.32)
8.6 (0.34)
9.7 (0.38)
170 (0.67)

97 (0.38)

1/8 NPT &Sm0

14,0*
(0.55)

1/8 NPT

1/8 BSPP (G)

1/8 NPT
1/8 BSPP (G)
1/8 NPT
1/8 BSPP (G)
1/4 NPT
1/4 BSPP (G)
1/4 NPT
1/4 BSPP (G)
1/4 NPT
1/4 BSPP (G)
1/4 NPT
1/4 BSPP (G)
1/4 BSPP (G)
1/4 NPT
1/4 BSPP (G)
3/8 BSPP (G)
3/8 NPT
3/8 BSPP (G
3/8 BSPP (G
3/8 BSPP (G

)
)
)
1/2 BSPP (G)

RERENE

a1

R AR R Y5 200 ? Al [mFASTSALESCN@FASTESTUSA.CN B§ 2ihs2
HER R E FIERIERNEL,

36



FASMATE*Z %

FN / wzizs/ Bsee (6)/T

14.0*
(0.55)
FNL , A i e
D F+——
9B OE
SR G
) T
Kigie
L—I\/I—>|
“IN |

ITHER

. FNLF= @S
1 -y L
EERIE  EOER (EEHTHF)
FasMate' FN | BSPP (G)
345(5000)  FNL026021[*]
sBSPp  172(2500)  FNLR026021[%]
@) 345 (5000)  FNLO26025[*]
172 (2500)  FNLR026025[*]
1/8 BSPT 345 (5000)  FNLO26T025[*]
345 (5000)  FNLO46041[*]
1yaBspp 172(2500)  FNLR046041[%]
@) 345 (5000)  FNLO46045[*]
172 (2500)  FNLRO46045[*]
1/4BSPT 345 (5000)  FNLO46T045[*]
3/8 BSPP FNL066061[*]
@) 345 (5000)  FNLOG6065[*]
3/8 BSPT FNLO66T065[*]
1/2 BSPP FNL086081[*]
@) 345 (5000)  FNLO86085[*]
1/2 BSPT FNLOS6T085[*]
3/4 BSPP FNL126121[%]
@) 241(3500)  FNL126125[*]
3/4 BSPT FNL126T125[*]

PNV RS FNPEEEE  BREEHE  o.a  ICONEED
(F15IR) (FREhESFiRO) 28(5) (FNL / FNP)
FNV026021 FNP026021[]

FNVR026021 FNPR026021[*]

FNV026025 FNP026025[*] S108B70  RFN026021

FNVR026025 FNPRO26025[*]

FNV026T025 FNP026T025[*]

FNV046041 FNP046041[*]

FNVR046041 FNPR046041[*] EEITILLBBC(;%\\//%?@ZS
FNV046045 FNP046045[*] S21250327B60 RFN046041

FNVR046045 FNPRO46045[*]

FNV046T045 FNP046T045[*]

FNV066061 FNP066061[*]

FNV066065 FNPO66065[*] S112B70  RFN0B606T
FNV066T065 FNPOG6TO85[*]

FNV086081 FNP086081[*]

FNV086085 FNPO86085[*] S1208870  RFNO860SI ﬁiﬁt@gﬁ%&%ﬁggs
FNV086T085 FNP0S6TO85[*]

FNV126121 FNP126121[*]

FNVI26125 FNP126125[*] 1315850  RFNBGS ﬁiﬁtﬁgi@(gﬁggé

FNV126T125 FNP126T125[*]

FBIRIBLUERERR [FNXRxxxxxx]; 2@ S Ay R " KRR &R O LK E RS,
iR CO#AE . BSPP (G)fF&1S0 22814, BS 2779, DIN 3852523847 K BIAFIBAT A, BSPTRI&1S0 T5(BS 21454

=St

*INAEICON™RINZEFN

FNLIE%2S, 72 ICON™
FNL, &ICON™: ##ilia 5 S
FNL, &I1CON™: E &4k e 28

FaiSER
x

CVO04ANA
CV04SSR

il

FNL022021
FNL022021CVO4ANA
FNL022021CV04SSR

37 (P FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

A A
(FNL) (FNV)

121.9 (4.80) 130.3 (513)

127 (500)  132.3 (5.21)

127 (5.00) 128.3 (5.05)

133.9 (5.27) 133.9 (5.27)

2075 (817) 222.2 (8.75)

R~ 2K (&)
[£/Z%4%: bar (psi)

A
(FNP)

124.5 (4.90)

1270 (5.00)

121.9 (4.80)

135.6 (5.34)

222.2 (8.75)

1/8 NPT &£& w0

26.9 (1.06)

26.9 (1.06)

31.8 (1.25)

36.3 (1.43)

452 (1.78)

C
(FNL)

94,0 (3.70)

101.6 (4.00)

9911 (3.90)

111.8 (4.40)

129.5 (5.10)

1

*RIUEATEZICON™RARAIFN

(PR S 6IFE "CVO4ANA"EL"CV04SSR") o

R~

C
(FNV)

401 (1.58)

401 (1.58)

401 (1.58)

470 (1.85)

53.6 (2.11)

381 (1.50)

432 (1.70)

47.2 (1.86)

59.2 (2.33)

74.4 (2.93)

16.5 (0.65)

18.3 (0.72)

21.8 (0.86)

277 (1.09)

37.8 (1.49)

;

14.0 (0.55)
6.9 (0.27)
14.0 (0.55)
6.9 (0.27)
14,0 (0.55)
170 (0.67)
99 (0.39)
170 (0.67)
99 (0.39)
170 (0.67)

170 (0.67)

19.3 (0.76)

16.0 (0.63)

1/8 NPT &Sm0

14,0%
(0.55)

1/8 NPT
1/8 NPT
1/8 BSPP (G)
1/8 BSPP (G)
1/8 BSPP (G)
1/4 NPT
1/4 NPT
1/4 BSPP (G)
1/4 BSPP (G)
1/4 BSPP (G)
3/8 NPT
3/8 BSPP (G)
3/8 BSPP (G)
1/2 NPT
1/2 BSPP (G)
1/2 BSPP (G)
3/4 NPT
3/4 BSPP (G)
3/4 BSPP (G)

REREES

1R FARIRR R 75 M0 ? Al [ FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN B§ 2ihs2
HER R E FIERIERNEL,

38



FASMATE*Z %

FN /rzsiz / net

FNL

14.0*
|(O'5?)—

D
OB QE

EEREAE

T

FasMate’ FN | NPT
345 (5000) FNL022021[*] FNV022021 FNP022021[*]
1/8 NPT 172(2500)  FNLR022021[*] FNVR022021 FNPR022021[*] S1108B70
345 (5000) FNL022025[*] FNV022025 FNP022025[*]
345 (5000) FNL042041[*] FNV042041 FNP042041[*]
1/4 NPT 172 (2500)  FNLR042041[*] FNVR042041 FNPR042041[*] $21250327B60
345 (5000) FNL042045[*] FNV042045 FNP042045[*]
345 (5000) FNL062061[*] FNV062061 FNP062061[*]
3/8 NPT  172(2500)  FNLR062061[*] FNVR062061 FNPR062061[*] S1112B70
345 (5000) FNL062065[*] FNV062065 FNP062065[*]
FNL082081[*] FNV082081 FNP082081[*]
1/2 NPT 345 (5000) S1208B70
FNL082085[*] FNV082085 FNP082085[*]
FNL122121[*] FNV122121 FNP122121[*]
3/4 NPT  241(3500) S1315B50
FNL122125[*] FNV122125 FNP122125[*]

JR R IBOUEIZZR [FNXxRxoxxxx]; P il S A" R” R & in DAY Sk K IRAE,
O3S . NPTRFS SAE JAT64R /& ANSI B1.20

*INA &I CON™RINZEFN

=St FmESEE il

FNLZE#228, F&ICON™ ¥ FNL022021

FNL, &ICON™: &l HES CVO04ANA FNL022021CVO4ANA
FNL, &ICON™: E &4k 25 CV04SSR FNL022021CV04SSR

39 @ FASTEST

EEEMH

RFN022021

RFN042041

RFN062061

RFN082081

RFNBG5

ICON™4EE
(FNL / FNP)

RFNLBG1CV04ANA
RFNLBG1CV04SSR

RFNLBG4CV04ANA
RFNLBG4CV04SSR

RFNLBG5CV04ANA
RFNLBG5CV04SSR

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

ENV T e 1/8 NPT 2460
i — b f
B ST A | ‘ / A ‘ 14,0
| T 7 =
D i c D B
l 2B OF l l 2B QF
l% l%
RS 1/8 NPT &S50 ] EEHLE
*RI(SOEAT S ICON™FARBIFN
(7 @A S E4E "CVO4ANA"EE" CV04SSR™)
R~
A A A © C
(FNL) (FNV) (FNP) B (FNL) (FNV) D E M T
14.0 (0.55)
1/8 NPT
1219 (4.80)  130.3(513)  124.5 (4.90) 26.9 (1.06) 94.0 (3.70) 401 (1.58) 381 (1.50) 16.5 (0.65) 76 (0.30)
140 (0.55)  1/8 BSPP (G)
17,0 (0.67)
1/4 NPT
1270 (500)  5.21(132.3) 1270 (5.00) 26.9 (1.06) 101.6 (4.00) 401 (1.58) 43,2 (1.70) 18.3 (0.72) 9.9 (0.39)
170 (0.67)  1/4 BSPP (G)
170 (0.67)
3/8 NPT
1270 (500) 1283 (505) 1219 (4.80) 31.8 (1.25) 991 (3.90) 401 (1.58) 47.2 (1.86) 21.8 (0.86) 11.9 (0.47)
170 (067)  3/8 BSPP (G)
1/2 NPT
1339 (5.27) 133.9(5.27) 1356(5.34)  36.3 (143) 111.8 (4.40) 470 (1.85) 59.2 (2.33) 277 (1.09) 19.3 (0.76)
1/2 BSPP (G)
3/4 NPT
2075 (817)  222.2(875) 222.2(875)  45.2(1.78) 129.5 (5.10) 53.6 (2.11) 744 (2.93) 37.8 (1.49) 16.0 (0.63)

R 5K ()

[£7/1%4K: bar (psi)

3/4 BSPP (G)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

40



41

TWISTMATE®Z 5!

MIT / mEpiEET A
BT NESEHEE T A ik

SAE  BSPP (G)/
FNPT A2 BSPT

@ @ FASTEST

EF 4B R RDEBRMIR, FEES THLESE)
DR R LAY B 2, BRI MmN 5 i

AR ftRE N EE L TR

PRIR. 75 (B 85 2 [, SoAPRE R IME BT
&), PN TRER

@ FASTEST

g
[EHZEER BRIERE iafEy v
BETXE
= -40°CE+93°C .
689 bar o . TEW
(10,000 psi) (-40°FE+200°F)
B
o RRfE /T 5K,
NPT, SAE 37°% [0 =T RS A

*HEZHMEALE, 558 X

RzpA

FahHifE: EEVER, THEREHEE T,

ICON™#R
BEB K

B

J&IH Al fastestinc.com

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



MIT | iz a%0s0 o&iF

}® =R THE.E

=g e
FEEERFF T
AR

BiRmE M EE(5)

EEREAIAR

DX
)
2

RS

2SO ORIF | ekl

M10 x 1.0

M12 x 1.5

M14 x 1.5

M16 x 1.5

M18 x 1.5

M20 x 1.5

M22 x 1.5

MIT108025

MIT128045

MIT148045

MIT168065

MIT188065

MIT208081

MIT228085

2SO OBUF | FEfEitF=t

M10 x 1.0

M12 x 1.5

M14 x 1.5

M16 x 1.5

M18 x 1.5

M20 x 1.5

M22 x 1.5

MIT108025X

MIT128045X

MIT148045X

MIT168065X

MIT188065X

MIT208081X

MIT228085X

2HIISO OBYF | 13 i25t

M10 x 1.0
M12x 15
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5

M22 x 1.5

R~ 2K (&)

MIT108P
MIT128P
MIT148P
MIT168P
MIT188P
MIT208P

MIT228P

[£/1%4%: bar (psi)
*AEREMEIEIEV = R, E = ZARBREK, LUIKB =T IR - =Fl: MIT108021V = FKM

ORI : AHIISO ORI SISO 614934 SAE J2244%F

hedetEzl

b

EEIE —

S1109U70
S1110U70
S1MU70
S1113U70
S1114U70
S1209U70

S1116U70

S1109U70
S1110U70
S1MU70
S1113U70
S1114U70
S$1209U70

S1116U70

S1109U70
SNMU70
S1M13U70
S1209U70
S1213U70
$1209U70

S1216U70

1531w ()

EEEMH

MITRO20
MITRO40
MITR040
MITR0O60
MITRO60
MITRO80

MITRO80

MITRO2
MITRO4
MITRO4
MITRO6
MITRO6
MITRO8

MITRO8

MITRO2
MITRO4
MITR0O6
MITRO8
MITR12
MITRO8

MITR16

ENFR

276 (4000)

345 (5000)

276 (4000)

345 (5000)

276 (4000)

JERERE LSBT

TR — ":1:"
?B E
v
Rt
A B
447 (176) 21.8 (0.82)
49,5 (1.95) 25.4 (1.00)
46.7 (1.84) 25.4 (1.00)
53.6 (211) 30.0 (118)
549 (216) 30.0 (118)
65.3 (2.57) 345 (1.36)
64.8 (2.55) 34.8 (1.37)
33.0 (1.30) 21.8 (0.82)
34.8 (1.37) 25.4 (1.00)
34.8 (1.37) 25.4 (1.00)
381(1.50) 30.0 (118)
39.6 (1.56) 30.0 (118)
470 (1.85) 34,5 (1.36)
470 (1.85) 34,5 (1.36)
32.8 (1.29) 21.8 (0.82)
34.8 (1.37) 25.4 (1.00)
34.8 (1.37) 25.4 (1.00)
381 (1.50) 30.0 (118)
39.6 (1.56) 33.3(1.31)
470 (1.85) 34,5 (1.36)
46.2 (1.82) 34.8 (1.37)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

J}
1

-7
L
|

1/8 BSPP(G) (F)
1/4 BSPP(G) (F)
1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP(G) (F)
1/2 FNPT

1/2 BSPP(G) (F)

1/8 BSPP(G) (F)
1/4 BSPP(G) (F)
1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP(G) (F)
1/2 FNPT

1/2 BSPP(G) (F)

TiER

(FEAtFURALR

Ui 0)

42



HEsERE
MIT / wessziz / BSPP () i

hektzl IERERE RIS

A | — A
Y
S,
W . .
2 SEREAIASE — 14 EEREAIAS — <4
DN By _ I
o8B & T o8B no-T
™ Km0 ™ KifiE O
4 4
iTHiER R~
> = Eu.:i‘ 2
A Famse  BRENEHR eese  mnss A B T
BSPP (G) | FEfeiR
1/8 BSPP (G) MIT026025 S1109U70 MITR020 42.2 (1.66) 208(082)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MIT046045 S1MU70 MITR040 465 (183) 254(100)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP (G) MITO66065 S113U70 MITRO60 53.4 (210) 300(118)  3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)
1/2 BSPP (G) MIT086085 S1209U70 MITR080 648(255)  345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
BSPP (G) | IFiEs%tE=t
1/8 BSPP (G) MIT026025X S1109U70 MITRO2 305 (1.20) 208(082)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MIT046045X S1MU70 MITRO4 345 (1.36) 254(100)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP (G) MITO66065X S113U70 MITRO6 381 (150) 300(118)  3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPP (G) MIT086085X $1209U70 MITRO8 465 (183) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
276 (4000)
3/4 BSPP (G) MIT126125X S1213U70 MITR12 493 (194) 427(168)  3/4 BSPP(G) (F)
1BSPP (G) MIT166165X S1216U70 MITR16 52.6 (2.07) 526 (207)  1BSPP(G) (F)
BSPP (G) | &L=
1/8 BSPP (G) MIT026P S1109U70 MITRO2 315 (1.24) 208 (0.82)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MITO46P S1MU70 MITRO4 358 (141) 25.4 (100)
B
3/8 BSPP (G) MITO66P S113U70 MITRO6 376 (1.48) 300 (118)
N NaS
1/2 BSPP (G) MITO86P $1209U70 MITROS 470 (185) 345(136) CERFEUREL
276 (4000) Ui A)
3/4 BSPP (G) MIT126P S1213U70 MITR12 483 (1.90) 427 (168)
1BSPP (G) MIT166P S1216U70 MITR16 599 (236) 526 (207)

R~ =K (&)
[£/24%: bar (psi)

*ELAZEMEIEFEV = SRR, E = ZABE, LB = TREIZE - =5): MIT026021V = FKM

w4 BSPP (G)RF&1S0 2281543 BS2779

43 (@ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



TWISTMATE®& %1

MIT / iz Bser

}® =R THE.E

k=g
JFhEAE T
EEREFR

heetEzl

G A | —A —»I
3
Y TS — S SEERIAE — 4
) X x>
™ -T
o8 = i o8 =
wn wn
= =
A4 .
ITEiERS R~
EREAAE Fmist BMBmHEMERG) BEEH EHER A B
BSPT | figt¥=
1/8 BSPT MIT026T025 S1109U70 MITR020 43.2 (1.70) 20.8 (0.82)
345 (5000)
1/4 BSPT MIT046T045 S11U70 MITR040 478 (1.88) 25.4 (1.00)
3/8 BSPT MITOB66T065 S1M3U70 MITR060 53.4 (210) 30,0 (118)
276 (4000)
1/2 BSPT MITO86T085 $1209U70 MITR080 64.8 (2.88) 34.5 (1.36)
BSPT | JERERZfE
1/8 BSPT MIT026T025X S1109U70 MITRO2 305 (1.20) 20.8 (0.82)
1/4 BSPT MITO46T045X S11U70 MITR04 35.8 (1.41) 25.4 (1.00)
3/8 BSPT MIT066T065X S1113U70 MITR06 39.8 (1.55) 30.0 (118)
276 (4000)
1/2 BSPT MITO86TO85X $1209U70 MITRO8 46.2 (1.82) 34.5 (1.36)
3/4 BSPT MIT126T125X S1213U70 MITR12 50.8 (2.00) 42,7 (168)
1BSPT MIT166T165X $1216U70 MITR16 574 (2.26) 50.8 (2.00)
BSPT | #&ktEz
1/8 BSPT MIT026TP S1109U70 MITRO2 305 (1.20) 218 (0.82)
345 (5000)
1/4 BSPT MITO46TP S11U70 MITR04 35.8 (1.41) 25.4 (1.00)
3/8 BSPT MITOB6TP S1M3U70 MITR06 381 (1.50) 30.0 (118)
1/2 BSPT MITO86TP $1209U70 MITRO8 470 (1.85) 34.5 (1.36)
276 (4000)
3/4 BSPT MIT126TP $1213U70 MITR12 48.8 (1.92) 42,7 (168)
1BSPT MIT166TP $1216U70 MITR16 52,6 (2.07) 50.8 (2.00)
11/2 BSPT MIT246TP $1327U70 MITR24 207 (3000) 64.5 (2.54) 69.6 (2.74)
2 BSPT MIT326TP S$1331U70 MITR32 172 (2500) 69.6 (2.74) 881 (3.47)

R~ 2% (&)
[E/1%4%: bar (psi)

IR HMEEIEY = SRR, E= ZABRK, KB = TERE - R fFl: MIT026T021V = FKM

RO BSPTRI&1SO 78¢BS 21474

THER A E HI B RME LR,

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2

IERERE RIS

-7

LKifim

1/8 BSPP(G) (F)
1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPP(G) (F)

1/8 BSPP(G) (F)
1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPP(G) (F)
3/4 BSPP(G) (F)
1BSPP(G) (F)

FER
(FEKFURAR

S

44



MIT / mzpizsz / neT et

heketE JEhEREHE

o E—
S & &
A [ .
R — g s — g
2B n =T 2B n =T o
m i ™ LRIRIE
w wn
R - R -
iTHES R+
S = Eu‘g‘_u\ 3 = —
SEHEATIS Foms:  BREHERE EEEE  ENSE A B T
NPT | fedtEst
1/8 NPT MIT022025 S1109U70 MITR020 42.7 (1.68) 20.8 (0.82) 1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 NPT MIT042045 S1111U70 MITR040 42.8 (1.88) 25.4 (1.00) 1/4 BSPP(G) (F)
3/8 NPT MIT062065 S1113U70 MITR060 531 (2.09) 30.0 (118) 3/8 BSPP(G) (F)
1/2 NPT MIT082085 S1209U70 MITRO80 65.3 (2.57) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
3/4 NPT MIT122125 S1213U70 MITR120 276 (4000) 69.3 (2.73) 42.7 (1.68) 3/4 BSPP(G) (F)
1NPT MIT162165 S1216U70 MITR160 831(3.27) 50.8 (2.00) 1BSPP(G) (F)
1% NPT MIT202205 S1222U70 MITR200 83.6 (3.29) 60.5 (2.38) 1va NPT
1% NPT MIT242245 S1327U70 MITR240 207 (3000) 94.7 (3.73) 94.7 (3.73) 1% NPT
NPT | JEREFZiF=
1/8 NPT MIT022021X S1109U70 MITR02 315 (1.24) 20.8 (0.82) 1/8 NPT
345 (5000)
1/4 NPT MIT042041X S111U70 MITRO4 35.8 (1.41) 25.4 (1.00) 1/4 NPT
3/8 NPT MIT062061X S1113U70 MITRO6 376 (1.48) 30.0 (118) 3/8 NPT
276 (4000)
1/2 NPT MIT082081X S1209U70 MITRO8 470 (1.85) 34.5 (1.36) 1/2 NPT
3/4 NPT MIT122121X S1213U70 MITR12 49,3 (1.94) 42,7 (1.68) 3/4 NPT
276 (4000)
1NPT MIT162161X $1216U70 MITR16 52,6 (2.07) 50.8 (2.00) 1NPT
1-1/4 NPT MIT202201X S1222U70 MITR20 276 (4000) 541 (213) 60.5 (2.38) 1% NPT
1-1/2 NPT MIT242241X S1327U70 MITR24 207 (3000) 610 (2.40) 69.6 (2.74) 1% NPT
2 NPT MIT322161X $1331U70 MITR32 172 (2500) 681 (2.68) 881(3.47) 1 NPT
2-1/2 NPT MIT402161X S1335U70 MITR40 103 (1500) 88.9 (3.42) 100.8 (3.97) 1NPT
3 NPT MIT482161X S1340U70 MITR48 103 (1500)  93.5 (3.68) 1201 (4.73) 1 NPT
4 NPT MIT642161X S1348U70 MITR64 69 (1000) 93.5 (3.68) 1455 (5.73) 1NPT

R~ 2K (&)
[£E/1Z%4%: bar (psi)

*EEZEFME IRV = &K, E = 2ABRK, LAB = TIEIZE - R~fl: MIT022021XV = FKM
O30 . NPTRFS SAE JAT6EANSI B1.204T

45 (@ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

MIT / mzsisiz / NPT (BIE < 689 BAR) i

JEheEHE SERHER

A
3 o o
& . .
N RS — \1-;7 RS — \,)—;7
?B n -T OB n
™ Aigisn ™
w wn
e =
ITER R~
EREAE Familst BinmR it E(5) BEEH EHER A B T
NPT | JEREFERE
1/8 NPT MITH022021X S1109U70 MITRO2 31,5 (1.24) 208 (0.82) 1/8 NPT
689 (10000)
1/4 NPT MITH042041X S1111U70 MITRO4 35.8 (1.41) 25.4 (1.00) 1/4 NPT
3/8 NPT MITH062061X S1113U70 MITRO6 689 (10000) 376 (1.48) 300 (118) 3/8 NPT
1/2 NPT MITH082081X $1209U70 MITRO8 552 (8000) 470 (1.85) 34.5 (1.36) 1/2 NPT
3/4 NPT MITH122121X S1213U70 MITR12 517 (7500) 493 (1.94) 427 (168) 3/4 NPT
1NPT MITH162161X $1216U70 MITR16 448 (6500) 52,6 (2.07) 50.8 (2.00) 1NPT
NPT | 33k
1/8 NPT MIT022P S1109U70 MITRO2 315 (1.24) 218 (0.82)
345 (5000)
1/4 NPT MIT042P S1111U70 MITRO4 35.8 (1.41) 254 (1.00)
3/8 NPT MITO62P S1113U70 MITRO6 376 (1.48) 300 (118)
1/2 NPT MIT082P $1209U70 MITRO8 470 (1.85) 34,5 (1.36)
3/4 NPT MIT122P S1213U70 MITR12 276 (4000) 493 (1.94) 427 (168)
TEA
1NPT MIT162P S1216U70 MITR16 52,6 (2.07) 50.8 (2.00)
N A
1% NPT MIT202P S1222U70 MITR20 541 (213) 605 (2.38) (j%*fjhﬁ
Ll )
1% NPT MIT242P $1327U70 MITR24 207 (3000) 61.0 (2.40) 69.6 (2.74)
2 NPT MIT322P S1331U70 MITR32 172 (2500) 681 (2.68) 881(3.47)
21" NPT MIT402P S1335U70 MITR40 88.9 (3.42) 100.8 (3.97)
103 (1500)
3 NPT MIT482P S1340U70 MITR48 935 (3.68) 1201 (4.73)
4 NPT MIT642P $1348U70 MITR64 69 (1000) 93.5 (3.68) 145.5 (5.73)

R~ 2K (3&~)
[£5Z4%: bar (psi)

*ANERFMEIEIEV = SR, E= 2RISR, U&B = TR - 7=4): MITH022021XV = FKM

O . NPTRFSSAE JAT64RETANSI B1.20FTE

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

46



INEREIRTS






EZ CONNECT® &%/

ZF / S8BT A

ATRAEENEHERTR —SRE

\

Kt

&ia bl B2

R
ENSR 1BERE R
e H=ZF -17°CE+93°C e
21bar (300 psi)  (0°FZ+200°F) PRAREILEE
T

TERMT ATHRE
1/8 NPTE3/8 NPT e

ERHMHANE, FEE R

REpA

FoHER: GREMN.FEAGIEENERDE HRTEES
e MR BN A hed% - HERNRD I i H, AL BD AT AT o

ICON™#% AR
BEE X

B

J&IH Al fastestinc.com

SAEERLITAERTFSMHEFER

]nl

© rosERTRE BERREEERAITA
© eoEmEEsTRERELEE

PR, 75 BB IR FE R, RASRE MRS
8], 43R T AR

49 (@ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E
ZF |/ sgpmsngsT

\

~

‘ A |
B
L T Y Ry
3|
= f
D C
Al
TS R
e s ERES  HHENEE  BEE#  EFHER A B T
EIMERZSEE(C) B123BE(D) -
79%10.2 6.5%E8.7
(031020.400) (025220.34) ZF1 SZF1 RZF1 116.8 (4.60) 24.8 (0.98) 1/8 NPT
102E12.4 87Z&11.0
(04002£0490) (034%0.44) ZF2 SZF2 RZF2 N 124.5 (4.90) 28.9 (114) 1/8 NPT
0.490%0.580 11.0%E13.2 (300)
(12.4%147) (0.442052) ZF3 SZF3 RZF3 126.0 (4.96) 31.2 (1.23) 1/4 NPT
14.7F170 13.2%15.5
(058020.670) (0522061) ZF4 SZF4 RZF4 1316 (5.18) 35.0 (1.38) 1/4 NPT
170ZE19.3 1552178 17
(0.670Z£0.760) (0.610.70) ZF5 SZF5 RZF5 (250) 133.0 (5.25) 394 (1.55) 3/8 NPT

R~ 2K (&)
[£71%4K: bar (psi)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,




51

FE / s\&&shEizT A
BF ek MF Bk I iZF N[ ehZBEHEEZET A

c
H

BHi&# A o &1 IR PR E e

BEpfURAEM A B PN, EEEURARENSEA
FHINV A

REIS @ NN o B R R B H BB NRIE R
MRV R HE (51556400

PRRBREHEM, BN SR THEEN S T
HIP AR T REREITIVER S, ERRREHTR
RIREBIMYE/ = EAER A

A%
EHZER HEE2ES BRIERE
BT E . -17°CE+93°C
34 bar (500 psi) | A bar (60 psi) (0°FZ +200°F)

ke oL
IR gﬁ%ﬁﬂi
PIER£710-32 UNF, FRARE LS, W iest
M5X8, NPT/BSPP RE, : o fliSes
(G):1/8%21/2 HE3(PCA B FOAGaE
TRE

* HEZEMEAE, 5EE X
* 1R VERE | ICON™R{ERE 0°C-38°C (32°F-100°F)

EHERTAMVABARFEREE, UHRERNDBEST
N RS EREE).

Rz

K|zh: KFEDRMNELEBEBOELG L, FEEE
HHEEERISAE BT,

@

ICON™#EAR
% SURE SEAL™
X SEAL LIFE™

B BXAT, BSREST

SHEER

@ FASTEST



ICON™

HEEERRA

FasTestBYICON™ 9 A IR M & H1i% 2 T BIENN T {2/ Th8E. ICON™
T HEASERIRYLEDMLSE [ A 2R I, LR BB EEIRBE, &RAMR

EHIR S E R, FHR LR,

ICON™#5tE |

SURE SEAL™
J FraMiR Z &, BIBSLEDIE R T RIGISIEEZRE B Rifo

SEAL LIFE™
HERHAFMA L BBFAERI L HER,

AR
i B R IELEDISTIT
T3z /
— gy SHRZEPL
FERTEERR #F\ EHEEIRZEPLC
'S
BR&ES%
PLC HMI

SR B | emE
IRAERR R,
BHFER
EET A
|

R B F I &
HEHR.

JRIL LB EREIPLC

o IRIFIGEICON™

W FIELEDEHR(ER K TR
H HEREELAN . R PLCETZE
*E! S 9Jo F:I'E':E'ZR
- . TIERHEESEAREE (
WEIR D) D5 o
)

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 52




FE  sigmsissTa  ApEES

LM‘\‘ AR IN ¢

*RYGEA T EICON™RARIFE
(E#ZREAESEIE"CV04ANA"T"CV04SSR") o

iTMEE
(FERERE = TRHEN + EEREN)

EEMNE  ERHEMH* pES LTSN BmEEHE (5) B8 A B C D E M = T
FE | ASIEBLIEES
FEMO1 FERO1 1/8
MI0  FESOT/SNPT  FEMOICVO4ANA  FEBOT/8NPT  FEROICVO4ANA (53'15) (?Z{S) (ﬁg) (2;2(;) '\"1%’( (g‘gg) M5x08 BSPP
FEMOICV04SSR FEROICV04SSR = & : : : : : G)
M12 FES10480UR FEB10480UR
FEM1 FER1 8 /4
M14 FES10570UR FEB10570UR
FEM1CVO4ANA FERICVO4ANA 091 864 411 = 206  Méx 155 popn popp
M16 FES10640UR  EEM1CVO4SSR FEBIOB40UR  Egmicvosssr (272 (222) (162) (08) 10 (061) ~ o "G
M18 FES10720UR FEB10720UR
M20  FES2TO800UR FEB2TO800UR
M22 FES2T21UR FEB2T21UR
M24 FES2T22UR FEB2T22UR
M26 FES2T23UR e FEB2T23UR — o o0 o ws wex me V8 W2
M27  FES2TI075UR  FEM2CVO4ANA  FEB2TI075UR  FER2CVO4ANA o0 ' ' ' S BSPP BSPP
FEM2CV04SSR FERzCvoassp (390 (BT (250) (125) 10 (069) 4 G
M28 FES2T24UR FEB2T24UR @ ©
M30 FES2T25UR FEB2T25UR
M33  FES2TI320UR FEB2T1320UR
M35  FES2TI400UR FEB2T1400UR
M36  FES3T1440UR FEB3T1440UR
M40 FES3T1595UR FEM3 FEB3T1595UR FER3 1/8 L
FEM3CVO4ANA FER3CVO4ANA (Ei'g) (110;';) (222'2) (1425';‘) '\"1%" (328'3) BSPP BSPP
M45  FES3TI790UR FEB3T1790UR
M4s  FES4T1910UR _— FEB4TI910UR _— oo s 1me et wex ape VB 112
M52  FES4T2070UR  FEMACVO4ANA  FEB4T2070UR  FER4CVO4ANA : ' : ' 5 Bspp BsPP
FEMA4CV04SSR FER4CVO4SSR ~ (#60)  (548)  (425) (213) 10 (089) g G
M60  FES4T2380UR FEB4T2380UR @ ©

R~ 2K (&)
F—ERBNTRHNEGEIESRENESEISNG . BaER NG 2IVEER S,
BROIFAR . 242 3EY O &1S0 8434-17F0-4 JIS B2353, DIN3902/3853/38614F 4. 60°5EAZFF & DIN 7831/764 T4 o

® 5($: g%g&%ﬁ%ﬁ%ﬁgg&%ﬁﬁ?ﬁ%ﬂﬂﬂﬂ S IBEEE27.6-41.4bar (400-600psi) BY5L S IE 1R EIRIBIMBRLL
=i DA Y o

FIERS NI AT FIBERS.

53 @ FASTEST



}® =R THE.E

FE / SMNERERETERE T B / BSPP (G).BSPTHINPT #84%

| A S 14.0% T P - &RimO
| '| (055) | &0 /

LMAL U ¢

*RPUERTEICON™R ARMIFE
(FEiEB AT S 635" CV04ANA" B "CV04SSR") o

iTMaE 8
(FREERS = TBHEN + EEREN) R~

S EHEG EERE4 DU 4gs A B C D E M P

FE | BSPP (G).BSPTAI NPT i24y %88

FEMO1
1/8 FESO11/8NPT ~ FEMO1CV04ANA FEBO11/8 NPT FERO1 (?3;'27) (5183) (866'(;) TIER M5x08 ((1;}5';) M5x0.8
FEMO1CV04SSR ' ' ' '

FEM1
1/4 FES11/4NPT FEM1CV0O4ANA FEB11/4NPT

FEMICV04SSR 1/8
FER1 69.1 56.4 411 20.6 Méx 15.5 BSPP
FEMA (272) (222) (162) (0.81) (0.61) @)

3/8 FES13/8NPT FEM1CVO4ANA FEB13/8NPT
FEM1CV04SSR

FEM2
1/2 FES21/2NPT FEM2CVO04ANA FEB21/2NPT
FEM2CV04SSR

FEM2 1/8
3/4 FES23/4NPT  FEM2CVO4ANA  FEB23/4NPT FER2 (2%2) éi% (g%g) 5;2) Mé6x1 (gég) BSPP
FEM2CV04SSR ' ' ' ' ' (G)

FEM2
1 FES2INPT FEM2CV04ANA FEB2INPT
FEM2CV04SSR

FEM3
1-1/4 FES311/4NPT FEM3CV04ANA FEB311/4NPT

FEM3CV04SSR 1/8
FER3 113.8 1074 82.6 414 Méx 22.6 BSPP
FEM3 (448) (423) (325) (163) 089 )

1-1/2 FES311/2NPT FEM3CVO04ANA FEB311/2NPT
FEM3CV04SSR

FEM4 1/8
2 FES42NPT FEM4CV04ANA FEB42NPT FER4 (122'3) (153‘915) (14?250) (g‘g) Mex1 (gég) BSPP
FEM4CV04SSR ' : . : . @)

R~ =X (&)
F—ERBENTRNEGEERHENSEING. BRalEB T2 EiRE,
RO . NPTIRLIRT S SAE JAT6HTR A, BSPP (G)BBARTEI1SO 22845 /4; BSPT I24f541S0 7 Frife

1/8
BSPP
G)

1/4
BSPP
G)

1/4
BSPP
@)

1BSPP
@)

11/2
BSPP
@)

7 B FEEZ BB IMESE A HMALR, BE FE27.6-41.4bar (400-600psi) WL S EIIREBFIRIRIMEN (BN 564

M ASHER),
FIE S T S ESR.

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

54



FE  simesrssTa ) mEeE/7

[y

055) 7| &k

—

4]

‘ A i 4,0% T /F’ - ERimO

@
O

L’ M 4‘\‘ RUEAE c

*R~FUERFEICON™R ARRIFE
(28R T (KR S 135" "CVO4ANA"EL"CV04SSR") o

TS E
(EEREER - TTBHEMN + EERTN) R
BEEE  ERHEM  ERSEEM BREIHREes)  BEEH A B © D E M P T

FE | BRTEBEMEER

076127 FEMO0010050 FEB0010050
1/8
27%2, FEMO001007 FEB0O10 437 213 160 = 41
127%F2.0 01 FER0O1 (172)  (0.84) (0.63) RER M2.5x045 (016) M5x0.8 B(SGP)P
20%E3.3 FEMO001002 FEB001002
33%46 FES0101 FEBO101
46%6.6 FES0102 FEMO1 FEB0102 FERO1
1/8
6.6%8.6 FES0103 FEMO1CV04ANA FEB0103 FERO1CV0O4ANA 521 378 27.9 14.0 M5x0.8 14.7 M5x08 BSPP
FEMOICV04SSR FEROICVO4SSR  (205) (149)  (110)  (0.55) © (058) TR
8.6%E10.7 FES0104 FEB0104
10.7ZE12.8 FES0105 FEB0105
10ZE13.0 FEST115 FEB15
13.0&15.0 FES116 FEM1 FEB116 FER1
FEM1CVO4ANA FERICVO4ANA 691 564 411 206 155 M8 /4
150170 FES117 FEB117
- FEMICV04SSR FERICVO4SSR  (272) (222) (162) (081) M1 (og) B(SGF;P B(SGP)P
170ZE19.0 FES118 FEB18
19.0ZF210 FES119 FEBN9
200%22.0 FES221 FEB221
22.0%240 FES222 FEB222
240%F260  FES223 FEB223
z=
260ZFE280  FES224 S FEB224 S s s
280%300  FES225  FEM2CVO4ANA FEB225 FER2CVO4ANA =889 | 790 ' 635 | 318 Mexi 289 Bspp BsPP
FEM2CV04SSR FERoCvVOassR 000 (BT (250) - (1.25) (108) ") (G)
300%E320  FES226 FEB226
320F340  FES227 FEB227
340%360  FES228 FEB228
360%384  FES229 FEB229
380%410 FES331 FEB331
FEM3 FER3
40%F440  FES332 FEB332 138 1074 826 414 M6x1 M7 18
440470 FES333 FEM3CV04SSR FEB333 FER3CV04SSR @)
470%500 FES334 FEB334

R 2K G . BEEEBMINEX (151=2542K)

*— BB T ENEHEERNENEEIHM. [ TRROB I BINVELE N TREEZEHH, B "UR"EERNEEEE
EHmE SR~ FES0101UR

55 (§) FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

FE  sismsnssTa ) m@e/a

[} | 5
| A 70557 smmn

L MaL BLENE ¢

*RTGERFEICON™R ARRIFE
(1R (AR S a5 "CVO4ANA"S "CV04SSR") o

. '1'.!')'1@1%'5
(REEER = TTHEN + EIER D) R~
. ITEHE S %
A fx TR IR FEEE (5) #HiEa A B C D E M P T
FE | ERTEBRERNIERES
50.0253.0 FES441 FEB441
530560 FES442 FEB442
56.059.0 FES443 FEB443
pay
500620 FES444 - FEB444 s R D D o s
620650 FES445 FEM4CVO4ANA FEB445 FERACVO4ANA 1O ' ' : Méx1 7 BSPP BSPP
FEM4CV04SSR FER4CVO4sSR  (#60)  (5:48)  (425)  (541) 84 "6y (@
650680 FES446 FEB446
68.02710 FES447 FEB447
710740 FES448 FEB448
740%E770 FES449 FEB449
75.4%5787 FES551 FEBSS!
787820 FES552 FEB552
820853 FES553 FEB553
=
SO oo FEvE oo e 116.8 1773 139.7 5715 417 1/8 2
88,6920 FES555 FEM5CVO04ANA FEB555 FERSCVO4ANA 1O ' ' S mmas A7 Bspp BsPp
FEM5CV04SSR FERsCVO4sSR  (#00)  (6.98) (550)  (2.25) 849 "5 (@
920952 FES556 FEB556
95.2%98.5 FES557 FEB557
985%1018  FES558 FEB558
101.92104.9 FES559 FEB559
10491082 FES661 FEB661
108.2E111.5 FES662 FEB662
pavy
M5EN48 FES663 e FEB663 e N P D ST
14,8181 FES664 FEMGCVO4ANA FEB664 FER6CVO4ANA : : ' 7 mmas M7 Bspp BsPP
FEM6CVO04SSR FERsCVO4ssR  (497)  (748)  (612)  (3.06) 84 "6y (@
N81Z1214 FES665 FEB665
121421247 FES666 FEB666
1214%1280  FES667 FEB667

R 2K @) . BESEEBMINEX (151=2542K),

*—ERENIBRHEAOERHNHNESENH. R TR BEHGRIVERE N T RAEEZHH, B "UR"EEFANEETEER
EHFFRE SR FESO101UR

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

56




FE  m¢

?E%—i%ﬂ:_t%% PBI015

BESRE—MTICHAIEERE. EF A
2.1-4.5bar(30-65p5|) BISIEF=427.6-41.4bar (400-600psi)
BRIE, FAFEIERESR B I MESR AN RE B R RS
RABE B EIFEAPBL015HE ERSLAR, BT AP A £ =i,
[ PR R EM B oK F it ae.

Ak . ERNSETINAS, RaEZHMEMNTRT

RO KL BRI AR A AR H NS TR M (R TG
m, FERDEEZEE ML BERIRIMEN R EmiA41.4bar
HNESETIMME, ERLSENGERMLETEERT
MR AR H B FEERESR, B LU A TSI HRE
B4 =it B Ehfb.

ﬁ%ZUEEFI-EﬂﬁEFﬁo

S
s -
Fmis R

1/4 NPT
PB1015 S S HE RS
PBH32 15RRE, 60 SSUGHE 15307
A02M3 %8 1/8” FNPT#EO, =1/8” FNPTHO LpsihE | AR 9.2:1 B
A02M4 &-1/8” FNPT# M, /9-N1/8” FNPTHE
A02M5 &-1/8” FNPT# O, EM1/8” FNPTH O
ATO021R BEA=E-1/8" NPT
HO012X036 E - 10-325MB1% x 1/8” NPTHME#E- K367 Eufis= it
H012X072 HE- 10-325M24 x 1/8” NPTHMEE - K727 FEO1 - 8 Mi%Hzes
H022X018 IE- 1/8” NPTHMEE x 1/8” NPTHMEE - 187 FET - 4SS
H022X036 RE-1/8” NPTHMEE x 1/8” NPTHMEHE - 367
H022X072 WG~ 1/8” NPTIMEA x 1/8” NPTHNER: - K727 FE2 - 2Pfeds
- BRI, 0-600 psifE A%, EA =B KE - 10-3250 FES - I

124£1/8" MNPT - +x72

SHREM, 0-600 psiEAI&R. EARA=E. NE-1/8"
MNPT 1/8" MNPT - 72"

FE4 - 1NE#z28

PBA02

57 (§ FASTEST B3 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com




Rl TIEH 5

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 58



60FR %!
60 / sEpzEiERET A
TR inEE T E—IM apEs, EFWRE)

$E3 SN

NPT SAE 37°  SAE 45° E&#Ek

Eﬁ EHEE RIERE M
BETE -40°CE+121°C TR,

51bar (750 psi)  (-40°FZE+250°F) FEtRE L sE
FASTEST
e BSPP (G), NPT TR

* HEEHMEANE, 558 R

RzhA

a FHHER: BREN.FEARIEZNEBNE BRTE
B RV BRI hesL --ECh B B] L, HUtH BIRTHR 7T

ICON™# R
BEECR

B

j&1f 0)fastestinc.com

SurConnect™ - £ A] i8R B, HRTTEIEE

A EZE R IMRSOERS, HR EMBYIRE/M

REHIE
K SkIB I B E MR R E R EE

EEHEHEESIER NPT.SAE37° "AN" X 45°4 O
SMBS-B R E R R

PR BB & LL iR e AT B FF B EE Y B = LE AR 5D

59 (§ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



@ RE. A5, RE
60 / simmsEET A

|
S
A0 E;%fmﬁl
% S &y

|

R+

LKimin O

FASTEST

> = Z‘uz}i‘ = =
A FRES e fEEE A B T
60FR%! | NPTHELL

1/8 NPT 60G1T02025 S1105B70 R60G03 1/8 BSPP (G)
74.9 (2.95) 30.2 (119)

1/4 NPT 60G1T04045 S1109B70 R60GBG3 1/4 BSPP (G)

3/8 NPT 60G1T06065 S1110B70 R60GBG4 35.0(1.38) 3/8 BSPP (G)
80.0 (315)

1/2 NPT 60G1T08085 S112B70 R60GBG5 401 (1.58) 1/2 BSPP (G)

3/4 NPT 60G1T12125 S1115B70 R60GBG6 452 (178) 3/4 BSPP (G)
89.9 (3.54)

1TNPT 60G1T16125 S1212B70 R60GBG7 50.0 (1.97) 3/4 BSPP (G)

60#&%l | BSPP (G)

1/8 BSPP 60G025025 S1105B70 R60G03 1/8 BSPP (G)
74.9 (2.95) 30.2 (119)

1/4 BSPP 60G045045 S1109B70 R60GBG3 1/4 BSPP (G)

1/2 BSPP 60G085085 S112B70 R60G085 80.0 (315) 401 (1.58) 1/2 BSPP (G)

3/4 BSPP 60G125125 $21030700B70 R60GBG6 89.9 (3.54) 50.0 (1.97) 3/4 BSPP (G)

R~ 22X G
(D sF: ERERT BIERLE, 0RFIEZRTE HittR T, RTAR LURIBE MR TR BT . 3318, 858 Ko

EROIAIAG : NPTRT & SAE J4T64TE; SAE 37°4 4T & SAE J5144T8; SAE 45°0 4 RF & SAE J512/513Fr &

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

60




70 &5
70 / SpEpREEZET B
BFEHNESETHEEZETRE —INZEH, ERRD)

ERRE:

A ra ;ia IR BB

Q‘] EHEE RIERE A

FA ST E ST EZ %51 bar -40°CE+121°C REEW,
(750 psi) (-40°FZE +250°F) PRk & LR

kL

BSPP (G), NPT TEEI%ER

* HEEZHME AL, &8 R

BEpAE

FHHED: BBN. TEAEITRRENEDE, SR TES
0 MR THABE RS- s BN RERE, fH BN BT MTFFo

ICON™# AR
BEEER

EofF

J&ifI8)fastestinc.com
SurConnect™ - 2 & 0] IIs~ B, MR ERE

A AR RIS MDA B AR, MR RIE HRISN
12/imE/NREHE

RIS AIER AL E ERLBE

ERAZHNENRT B OB MLE. AREMmME
I B -ARIE N A E

PEDEL L R T R FFBY 2T B {Z LR Bh

61 (@ FASTEST B3 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com



@ RE. A5, RE
710/ simmsEzTa

I A |
( ‘
S S — n
> L pA £t
[

R+

Fmis EEHEM A B T

a4
BEE

[

UpZE8.0 (0.32) 22.0(0.87) 1/8 BSPP (G)/NPT

80EMN0

(0.3275043) 740 (2.91) 25,0 (0.99) 1/8 BSPP (G)/NPT

N0ZE15.0

(0.43%0.,59) 30.0 (119) 1/4 BSPP (G)/NPT

15.0F20.0

(0.59%&0.79)

20.0ZFE25.0 FER FBIB R HELZ BB R E
0.79%F0.98 RN — NN —
(079220.98) WA R EEECR
25,02 30.0

(0.98F1.18)

30.0%E36.0

(118%142)

36.0F42.0

(1.42%1,65)

42 0F 470

(1.65?1.85)

470F52.0
(1.85%2.04)

R 2K ()
D & Rits=

350 (1.38) 3/8 BSPP (G)/NPT
80.0 (315)
400 (158) 1/2 BSPP (G)/NPT

450 (1.78) 3/4 BSPP (G)/NPT
90.0 (3.54) 50.0 (1.97) 3/4 BSPP (G)/NPT

55.0 (217) 3/4 BSPP (G)/NPT
109.0 (4.28) 60.0 (2.36) 1BSPP (G)/NPT

1000 (3.92) 70.0 (2.75) 11/4 BSPP (G)/NPT

TR
TORTERR A REEHNEENAER TR NS,
KT mB Sk
1) M By Fe s AN 22 H X 1o
2) BxZRFasTest, RIENAED A ROER, FHEHFANESR, SFENEHAE,
3) TR LS BRI HEM @, BT RLRITAIMREA,

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,




IXL /s spmstiEizT A

BTEBENZHERT A —iMNb&H, FapiIAT LD

EERE
B#® 4%

A

e BIERE A

10 mtorr (micron)E -17°CE+93°C BRIk E L 55 T E
69 bar (1,000 psi) (0°FE +200°F) W 4882 (POM)

Rl

1/8ZE1/4 NPT/BSPP (G) KT BER®

(D) EHSREFRBILI0EEBEN BRI, (E7—R
YT, R EA TR S BB A, R e\ F 5B BT
Ho

HHEBHMEELE, EEE Ko

RzhA

IFIRED: RE|RFE AEIREFENFREE—TH B,
RNRIARFAfE R

HERNBLEYNENEHBEHRRSFEETBLEF  IcON™EAR
WIAFFESTE S E N EIMNRFF

EEER
@ [TAHRET LR RS, MR
PSS Bt
1&ihR)fastestinc.
© TSR TRARARI T, AR 0T s fastestinc.com
SR
© [t SIUEHEHE, RAREAD G,
MTEES

B ENEESR TR RIREE IR

63  (§ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



IXL  srmmisTa ) 558507 28100

P R ARIRE

BRI ——

o

RVENE

T \ Y
LKimin

EERRAIAS

FRES

IEHEH

IXLOFIXLY | iEFEFATIINERATH IR ENIE S

6mm £ 0.25mm
8mm £ 0.25mm
10mm £ 0.25mm
12mm £ 0.256mm
14mm £ 0.25mm
16mm £ 0.25mm
18mm £ 0.25mm
20mm £ 0.25mm

22mm + 0.25mm

JXLOM®6
JXLOM8
JXLOM10
JXLOM12
JXL1M14
JXL1IM16
JXLIM18
JXL1IM20
JXL1M22

SXL00236
SXL00312
SXL00394
SXL00472
SXL10550
SXL10630
SXL10710
SXL10787
SXL10865

IXLOFMIXLY | IEAFREINEMATT IR o238

0.25 +.010
0.312 £.010
0.375 +.010
0.500 +.010
0.625 £ .010
0.750 £ .010
0.875 +.010

@Tf (K (&)

A ERNERT B REENS, JRERERSY, BEEEE o

JXLOMO0250
JXLOMO0312
JXLOMO375
JXLOMO0500
JXLIM0625
JXL1IMO0750
JXL1IM0875

SXL00250
SXL00312
SXL00375
SXL00500
SXL10625
SXL10750
SXL10875

184.7
(7.27)

184.7
(7.27)

288
(113)

412
(1.62)

28.8
(113)

412
(1.62)

927
(3.65)

90.9
(3.58)

92.7
(3.65)

90.9
(3.58)

| /
I C |
FATATHERE90° 1L
i
S
_ -
Rt
D M T MEEHR
201 6.1
079) 1/8 BSPP (G) (0.24)
107.2
(4.22)
0.85 6.9
(216) 1/4 BSPP (G) (0.27)
201 6.1
(079) 1/8 BSPP (G) 0.24)
107.2
(4.22)
0.85 6.9
(216) 1/4 BSPP (G) (0.27)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

64



FASMATE® 2%/

FX /ohspstiEizET A

BFaE NIRRT 1 E T B —F ARk KR s 254
L i
BSPP(G)
NPT SAE 37°  SAE 45° BSPT
& n
FAsTEST @ At
BIERE MR
HEE 40°CE +121°C PRk S 55
345 bar I . 3 20
(5000 psi) (-40°FZE +250°F) REW
B R
BSPP (G)ZtFNPT THREEER

EEBRASE Rigit, RER R EESRFEHE

EMHER A £

TR E B IR F AR Bz i - B =R
ANAYIE]

REEWFK AR R ARI RS, BEPRNNE R ZE
PRI ERAR

B ERERS AR RIREE R

=M A AMEIREFRIERWIRES AT 1835
A (BB OB TR B2 F, W)

65 @ FASTEST

ERHMEENE, FTE B R

(!
1
¢
I

IR =&

FXL - AT4F
@g ......
g
FXV - #315i®
FXP - S5
ICON™# R
BEE K
[iGd

J&ifIa)fastestinc.com




FX/ irigit

P R TR E

FASMATE FXt&iR{igit

EZSEHRIRRIRITHER AN R RBIT A ERRNEEE,
# EPRERIXEhAZEC, RN AT R X Eh 75 2o

X—FRiEft T RiEM, LUENHHE T ZRIZ K. = E8YIE M
MRERNER R 53— MIRE, MRXEAMHRIT T
BUHER, MFPRSEEH1T.

@
FASTEST

@
FASTEST

@
FASTEST

\ ¢
W\
»
XY
\ ¢
W\
w
e
W\
S8
\ e
"‘\\"/
ﬁ W\
3‘\;

ARy
28 ELIERUHIRIRIE,

HEiE
B9 A TS IIEHEIE, M T, VMO
B /BUHEE SR,

Szh
BESRNTSAERTFEERRARTHEEEHN
K28,

FB1E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com

66



FASMATE*Z %

FX /sim=st5:TH / BSPP (G) / BSPT

FXL ;I'51
/ i
i A
o n /
AN £
% x ¢
% SEHEATAS
\'d

iTaEs

: PLESES(#  PVESLS B8 eSS Ham  BREHEHE  EEEE EERE
S L) i5i) %SH0) &(5) )  (Pxvandrxp) EOER

FasMate’ FX | BSPP (G)

1/8 BSPP (G) FXL025041 FXV025041 FXP025041 S1105870 RFXL021 RFX021
1/4 BSPP (G) FXL045041 FXV045041 FXP045041 S1108B70 RFXL041 RFX041 .
3/8 BSPP (G) FXL065061 FXV065061 FXP065061 S1110B70 RFXLO061 RFX061 (5000)
1/2 BSPP (G) FXL085061 FXV085061 FXPO85061 S112B70 RFXLO081 RFX081
FasMate FX | BSPT
1/8 BSPT FXL025T041 FXV025T041 FXP025T041 S1105870 RFXL021 RFX021
1/4 BSPT FXL045T041 FXV045T041 FXPO45TO41 S1108870 RFXL041 RFX041 a5
3/8 BSPT FXL065T061 FXVO065T061 FXPO65T061 ST110B70 RFXLO61 RFX061 (5000)
1/2 BSPT FXL085T061 FXV085T061 FXPO85T061 S112B70 RFXL081 RFX081
FasMate’ FX | SAE OB If IR 24
-419/16-18] FXL009041 FXV009041 FXP009041 $1020U70 RFXL009 RFX009
-6 [11/16-16] FXLOT1061 FXVOT1061 FXPOT1061 $1023U70 RFXLOT1 RFXO11 (5304050)
-8 [13/16-16] FXLO13061 FXV013061 FXP013061 $1023U70 RFXLO13 RFX013

BO#AR : BSPP (G)fF&I1S0 22847 /&8I BS 2279; BSPTAF&1S0 78¢BS 2147 4; SAE 37°H T & SAE J5148¢1SO 12151-54F&;
SAE 45° § O & SAE J5128(J513%F; SAE OB IR immE 225 7T & SAE J1453%R /&

67 (§ FASTEST B3 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

FXV

FXP

-
KimiR O

r
>

/

E

b
i
=
o
\R@
vy]
@
FASTEST

A A
(FXL) (FXV)
133.4 (5.25) 128.0 (5.04)
133.9 (5.27) 128.0 (5.04)
138.2 (5.44) 132.6 (5.22)
138.4 (5.45) 132.6 (5.22)
133.4 (5.25) 128.0 (5.04)
133.9 (5.27) 128.0 (5.04)
138.2 (5.44) 132.6 (5.22)
138.4 (5.45) 132.6 (5.22)
133.4 (5.25) 128.0 (5.04)
13611 (5.36) 130.3 (513)
141.2 (5.56) 135.4 (5.33)

R~ =K (&)
[£/1%4%: bar (psi)

N| A
TT 1/8 %S00

1/8 %%ﬁ%lﬂj

c [ 1
o8 4y = T
l ] T8 g0
R
A C C
(FXP) B (FXL) (FXV) T
96.0 (3.78) 32.0 (1.26) 876 (3.45) 45,0 (1.77)
1/4 NPT
96.5 (3.80) 32.0 (1.26) 876 (3.45) 45,0 (1.77)
98.3 (3.87) 32.0 (1.26) 90.7 (3.57) 475 (1.87)
3/8 NPT
98.3 (3.87) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (1.87)
96.0 (3.78) 32.0 (1.26) 876 (3.45) 45,0 (1.77)
1/4 NPT
96.5 (3.80) 32.0 (1.26) 876 (3.45) 45,0 (1.77)
98.3 (3.87) 32.0 (1.26) 90.7 (3.57) 475 (1.87)
3/8 NPT
98.3 (3.87) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (1.87)
95.6 (3.77) 32.0 (1.26) 876 (3.45) 45,0 (1.77) 1/4 NPT
95.6 (3.77) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (1.87)
3/8 NPT
100.8 (3.97) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (1.87)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,




FASMATE®Z5I|

FX/smmsEsTa NPT

T
[ &Kigin
i A
S
G (i
D% \ i
A & A

. FXLFEmES (F  FXVEmES (Fl FXPrmES (FS5Eh SRS BEEH BEEMH
TEEAE &?H)? ;gnﬂ;? %%m—“? A) B(5) b (FXL) (FXV and FXP) ENFR

FasMate FX | NPT

1/8 NPT FXL021041 FX\V021041 FXP021041 S1105870 RFXL021 RFX021
1/4 NPT FXLO041041 FXV041041 FXP041041 S1108870 RFXL041 RFX041 05
3/8 NPT FXLO61061 FXV061061 FXP061061 S1110B70 RFXLO6T RFX061 (5000)
1/2 NPT FXL081061 FXV081061 FXP081061 S112870 RFXLO081 RFX081

FasMate’ FX | NPT Thin Walled Pipe
3/8 NPT FXLO61061PT FXV061061PT FXPO61061PT METBO6PT RFXLO61PT RFX061PT .
1/2 NPT FXLO81061PT FXVO081061PT FXPO81061PT SFX081PT RFXLOBIPT RFX081PT (750)

BORAE . NPTRFE SAE JAT6HTESANSI B1.20

69 (§ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

FXV FXP

\“ "7 T T eswny |
1/8 S iwA
> )
B o
KimimO
eSS v 1/8 %%ﬁ%uj

@
.
=8

@

R
A A A = C C -
(FXL) (FXV) (FXP) (FXL) (FXV)

133.4 (5.25) 128.0 (5.04) 96.0 (3.78) 32.0 (1.26) 876 (3.45) 450 (177)

1/4 NPT
133.9 (5.27) 128.0 (5.04) 96.5 (3.80) 32.0 (1.26) 87,6 (3.45) 450 (177)
138.2 (5.44) 132.6 (5.22) 98.3 (3.87) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (187)

3/8 NPT
138.4 (5.45) 132.6 (5.22) 98.3 (3.87) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (187)
138.2 (5.44) 132.6 (5.22) 98.3 (3.87) 376 (1.48) 90.7 (3.57) 475 (187) 3/8 NPT
138.4 (5.45) 132.6 (5.22) 98.3 (3.87) 376 (1.48) 907 (3.57) 475 (1.87) 3/8 NPT

R~ =K (&)
[£7/1%4K: bar (psi)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2

THER A E HI B RME LR, 70




TWISTMATE® 27/
MET / shspstiEiz T B

FAFIMELRY R E H i T A ——Fohiedt

$E3EESicH

BSPP(G)
NPT SAE37° SAE45° BSPT

° @ FASTEST

EFT 4B RDERRMIR, FEE THLESEh
PriRE B LT BUS 3, B D IR IE AN

AIRMREFHE AR

TRIR, 75 (Bt BT, RASRE RSB a).
BT AER

Hig

B=ZE -40°CE+93°C o
689 bar (10,000 psi)  (-40°FZ +200°F) RN

EE

NPT, SAE 37°% [ RRE

* HEEHMEANE, 558 R

REpA

Fipll: AT RERE, THRERBNEHER,

ICON™# AR
BEB R

B

i&IfAlfastestinc.com

71 (@ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

MET / siz5%2 / BsPTigsy st

heretE LR

| A | |‘7/—\4’|
\%\ . | = | . =
N @ﬁmﬂi & @ffm% 5
% g a
< B ] —-T OB wn
v, £ 3w &
5 | & | &

R

EERRAIAR Fmis FEREFHEE(S) BEEH EDER A B T

BSPT | heZtE=t

1/8 BSPT MET025T025 S1105U70 METRO2 411 (162) 203(0.80)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPT METO045T045 S1108U70 METRO4 414 (163) 236(093)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPT METO065T065 S1110U70 METRO06 33.3 (131) 305(120)  3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPT MET085T085 S1112U70 METRO8 371 (1.46) 345(136)  1/2 BSPP(G) (F)
276 (4000)
3/4 BSPT MET125T125 S1115U70 METR12 59.7 (2.35) 432(170)  3/4 BSPP(G) (F)
1BSPT MET165T165 $1212U70 METR16 69.6 (2.74) 50,6 (1.99) 1BSPP(G) (F)
BSPT | &k
1/8 BSPT MET025TC S1105U70 METRO2 211(0.83) 20.3 (0.80)
345 (5000) P
1/4 BSPT METO045TC S1108U70 METRO4 22.4(088) 23,6 (093)
N wYAS ég
3/8 BSPT METO065TC S110U70 METRO06 22.9 (0.90) 305 (120) ~ CEKIFILEEA
276 (4000) Uil
1/2 BSPT METO085TC S1112U70 METRO8 24,6 (0.97) 345 (1.36)

R 2K (&)
[£/12%4%: bar (psi)

*ALERE MBI EIEV = 88K, E= 2REBEK, LUIKB = THEER - =~Fl: MET025T022V = FKM

BB OFIAE . BSPTRFA1S0 2288 BS 2779%1k; T4 &1S0 78BS 2145&

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2

THER A E HI B RME LR, 72




S N i =S
MET / 9MNERIERE / BSPP (G) $84Y S
hedei P
1 A | A >
% - - | ) S
S AR b @;m@% b
% a i
< B wn - 2B wn
N~ £ S &
) & S
ITHES R~
TEREAIAG Fmis FEEHERER(D) EBEEH EHER A B T
BSPP (G) | figk¥=
1/8 BSPP (G) MET025025 S1105U70 METRO02 411(1.62) 203(0.80)  1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MET045045 S1108U70 METRO04 414 (1.63) 236(0.93)  1/4 BSPP(G) (F)
3/8 BSPP (G) MET065065 S1110U70 METR06 333 (1.31) 305(1.20)  3/8 BSPP(G) (F)
1/2 BSPP (G) MET085085 S1112U70 METRO08 371 (1.46) 345 (1.36) 1/2 BSPP(G) (F)
276 (4000)
3/4 BSPP (G) MET125125 S1M5U70 METR12 59.7 (2.35) 43.2(170)  3/4BSPP(G) (F)
1BSPP (G) MET165165 S1212U70 METR16 69.6 (2.74) 50.6 (1.99) 1BSPP(G) (F)
BSPP (G) | $&3kt¥={
1/8 BSPP (G) MET025C S1105U70 METRO2 211(0.83) 20.3 (0.80)
345 (5000)
1/4 BSPP (G) MET045C S1108U70 METRO04 22.4 (0.88) 23,6 (0.93) TEH
3/8 BSPP (G) MET065C S1110U70 METRO06 176 (4000 22.9 (0.90) 305 (1.20) (j%%ﬁfmﬁ%
1/2 BSPP (G) MET085C S1112U70 METR08 24,6 (0.97) 34.5 (1.36) Ui
3/4 BSPP (G) MET125C S1116U70 METR12 276 (4000) 273 (1.08) 427 (1.68)

R~ 2K (%))
[£/1%4%: bar (psi)

*ELEZI M EIEV = BRI, E = 2RI, UKB = TIERE - =fHl: MET025022V = FKM

RO#AE : BSPP (G)RF&1S0 228+R &8I BS 2779

73 (@ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E
fiEsEtEL

M ET / SNERIEE /NPTIRL BERTRR

hedetE

| A '
X
N ﬁ;c%fmﬂf\ &
hOY =
< 2B wn =T
> £ O
5 &

R+

ERRAAS Fmis* EFHEMS (5) EEEH EHFR A B T

NPT | fiekiE

1/8 NPT MET021025 S1105U70 METRO02 384 (1.51) 20.3 (0.80) 1/8 BSPP(G) (F)
345 (5000)
1/4 NPT MET041045 S1108U70 METRO04 44,2 (1.74) 23.6 (0.93) 1/4 BSPP(G) (F)
3/8 NPT MET061065 S1110U70 METRO06 452 (1.78) 30.5 (1.20) 3/8 BSPP(G) (F)
276 (4000)
1/2 NPT MET081085 S1112U70 METR08 5211 (2.05) 34.5 (1.36) 1/2 BSPP(G) (F)
3/4 NPT MET121125 S1115U70 METR12 59.4 (2.34) 42.7 (1.68) 3/4 BSPP(G) (F)
276 (4000)
1NPT MET161165 S1212U70 METR16 69.6 (2.74) 50.5 (1.99) 1BSPP(G) (F)
1-1/4 NPT MET201202 S1217U70 METR20 172 (2500) 831(3.27) 60.2 (2.37) 1-1/4 MNPT
1-1/2 NPT MET241161 METB24 METR24 67 (1000) 831(3.27) 63.5 (2.50)
2 NPT MET321161 METB32 METR32 52 (750) 64.3 (2.53) 76.2 (3.00)
1FNPT
2-1/2 NPT MET401161 METB40 METR40 64.5 (2.54) 86.4 (3.40)
34 (500)
3 NPT MET481161 METB48 METR48 66.3 (2.61) 108.0 (4.25)

NPT | SEmEFEHF

1/8 NPT METH021022 S1105U70 METR02 689 (10,000) 38.4 (151) 20.3 (0.80) 1/8 MNPT
1/4 NPT METH041042 S1108U70 METRO4 44.2 (1.74) 23.6 (0.93) 1/4 MNPT
522 (8000)
3/8 NPT METHO061062 S1110U70 METRO6 452 (178) 305 (1.20) 3/8 MNPT
1/2 NPT METH081082 S1112U70 METRO8 414 (6000) 521 (2.05) 34.5 (1.36) 1/2 MNPT
3/4 NPT METH121122 S1115U70 METR12 379 (5500) 59.4 (2.34) 42.7 (1.68) 3/4 MNPT
1NPT METH161162 S1212U70 METR16 345 (5000) 69.6 (2.74) 50.5 (1.99) 1MNPT

R~T 22K (&)
[£/12%4%: bar (psi)

*ANEREMEIEIEV = 8K, E= 2EBEK, BUIKRB = T &K - &~fl: MET021022V = FKM

O : NPTFFE1SO J4T6ELANSI B1.204%)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

74




- SEERR BT
bl N S L N N
ME1 / GNERIERE /NPTHRLY (42) bt
hesEtEl R
f A { A >
. | I
Y mEs—N g eI b
% o8B T o8B 40
A7 = Kiim [
S & &
iTHEES R
TEEAE Fmis FEREHEM(5) BEEH ENER A B T
NPT | SEEHELEHERFR
1/4 NPT MET041042PT METBO4PT METRO04 44.2 (1.74) 23.6 (0.93) 1/4 NPTM
3/8 NPT MET061062PT METBO6PT METRO06 45.2 (1.78) 305 (1.20) 3/8 NPTM
1/2 NPT MET081082PT METBOSPT METR08 521 (2.05) 34.5 (1.36) 1/2 NPTM
3/4 NPT MET121122PT METB12PT METR12 59.4 (2.34) 427 (1.68) 3/4 NPTM
52 (750)

1 NPT MET161162PT METBI16PT METR16 69.6 (2.74) 50.5 (1.99) 1NPTM
1-1/4 NPT MET201202PT METB20PT METR20 801 (3.27) 60.2 (2.37) 11/4 NPTM
1-1/2 NPT MET241161* METB24PT METR24 801 (3.27) 63.5 (2.50)

2 NPT MET321161* METB32PT METR32 64.3 (2.53) 76.2 (3.00)

1NPTM
2-1/2 NPT MET401161* METB40PT METR40 64.5 (2.54) 86.4 (3.40)
35 (500)
3 NPT MET481161* METB48PT METR48 66.3 (2.61) 108.0 (4.25)
NPT | 3kt
1/8 NPT MET021C S1105U70 METR02 211(0.83) 20.3 (0.80)
345 (5000)
1/4 NPT MET041C S1108U70 METRO04 22.4 (0.88) 236 (0.93)
FiEM
3/8 NPT MET061C S1110U70 METRO06 22.9 (0.90) 30.5 (1.20)
N wYAS
1/2 NPT MET081C S1112U70 METRO08 24.6 (0.97) 34.5 (1.36) (%;fft"ﬁ
276 (4000) AR
3/4 NPT MET121C S1115U70 METR12 274 (1.08) 42,7 (1.68)
1NPT MET161C S1112U70 METR16 32.0 (1.26) 50,5 (1.99)

R~ 2K (&)
EFZ4R : bar (psi)

FEEBRE MR IRV = BB, E = Z2RBEK, LUAB = THBIRE - R=F: MET041042PTV = FKM
BOMAE: NPTRFE1S0 J4T6EKANSI B1.204TE

75 @ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



Rl TIEH 5

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

76







RN REREA R



70R7%

70FR / BT aSMMINEEET A

T J204405 RSB ER LB ER TR —INBZEH, ER KR

$E3 251N

SRS

h EIER BIERE yAFEY vy S8
& .

-40°CE+121°C AEEW,

FASTEST (ao sy (AOFE4250°F) RR L2
FEHRL
ABENPTE I ) THRIRER /B

* HeBHMEALE, 558 K.

REA

o FHHER: GRS ARTIEEZNERDE BRTE
S RVH B hese --HECh B B R, it BIRT AT o

ICON™#E AR
BEEER
B

SurConnect™ - & A TIETIF, LR SER, iFfiAlfastestinc.com

EBEEARI], LB LR SRR

A AR RN IMNB R B B R, RIS H RIS
2/inE/NREHE

FRIgIH A EREE LR 2HE

EEH R ELER M S E/SAE J20441R 4

79 (@ FASTEST B3 (0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

70FR / sFnssmsrerszT

\

~

AON A —
% @f
A\

@
FASTEST
\

R+

AR Fmils BEmEs S5 BEEH A B T
70FR | L
174" FR7004X041 S1108B60 RFR04X
76.7 (3.02) 251(0.99) 1/4 NPT
5/16" FR7005X041 S1109B60 RFR05X
3/8" FR7006X061 S1110B60 RFRO6X 83.8 (3.30) 30.2 (119)
3/8 NPT
1/2" FR7008X061 S1112B60 RFRO8X 89.9 (3.50) 351(1.38)
70FR | B
1/4" FRV7004X041 S1108B60 RFR0O4X
76.7 (3.02) 251(0.99) 1/4 NPT
5/16" FRV7005X041 S1109B60 RFRO5X
3/8" FRV7006X061 S1110B60 RFRO6X 83.8 (3.30) 30.2 (119)
3/8 NPT
172" FRV7008X061 S1112B60 RFRO8X 89.9 (3.50) 351(1.38)

R~ 2K (&)
EROIRIAG . SAE J20444T0E

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

80




GASMATE® &%)

GZNV / BFR&pEstnmEpEE T A

BFRAKEA RGN N R Foh B & TR
L i
BSPP (G)/
FNPT BSPT
A
a o BIEEE ML
BEXE — _
- -17°CE+93°C PR E LR B IEEE
e B (O°F§:|-:|-200°F) RFR
e o (5 psi)
TR
1/4,1/2 NPT TEEE REEE

A PIENER R EDRE—, AR
BJ‘J_JJZ 'MST_LEJ:F}:/}ILED

BT, LUENITI AR EIEEE

HF R TR ERY, NERRYELER AT LU LES
KRB TN

TR R = T ER

REEMF: TIRIRER

EEHMEANE, FEE R

RS

A FR: WA FRER AT AGIRES, &
BEFNA.

ICON™# AR

BFEE R

EofF

J&If Al fastestinc.com

81 (@ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



GZNV / mFsamssntnneEET

\

~

}® =R THE.E

A ‘
oD 0B
| /
y /S
BN AT AERS 90" LI
T G
Lm0
~
—
TfE S R
: - BIREE R
N RS BREHIE  see iR A B C D M
GZNV | 512K (2Z~1) M3

3/8 NPT~ GZNV0620450200 GZNVB062 GZNVR062 5ZNV27F380200

236.2 478 191 26.9

(9.30) (1.88)  (496)  (1.06) 160
1/2 NPT GZNV0820450200 GZNVB082 GZNVR082 5ZNV275BR0200 © 63)

2451 619 132.3 351
3/4 NPT GZNV1220850200 GZNVB122 GZNVR122 5ZNV375BR0200 (9.65) (2.44) (5.21) (1.38)

GZNV | ZE52%H

3/8 NPT GZNV062045* GZNVB062 GZNVR062 5ZNV27F38BR

185.4 478 191 26.9

(7.30) (1.88) (4.96) (1.06) 16.0
1/2 NPT GZNV082045* GZNVB082 GZNVR082 5ZNV275BR © 63)
3/4 NPT GZNV122085* GZNVB122 GZNVR122 5ZNV275BR 1943 o1.9 1323 301

R 58K (&)

*TEAA,IBEEE Ko

GasMate™ GZNVZERISHREhEE

AkE(3/4) AkE(1/2) Akz(3/8)
KIRE(3/4) KIRE(1/2) KIRH,(3/8)
=5(3/4) =5(1/2) =5(3/8)

HEH//)E (BIRMEXAS)

THER A E HI B RME LR,

(765)  (244)  (521)  (1.38)

LR EF (3T K)

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2

1/4 NPT

1/2 NPT

174 NPT

1/2 NPT

SCFM (2R)

82



GASMATE® %75
GO0V / BT SRS NISHIMNREZT A

BT RA[IA RGN ZHEE TR —INEEH, NRERIRE)

PEZ it

MNPT

Eﬁ 4%
R{ERE yiFEy p S8

FASTEST izbf -17°CE+93°C AW, FAR AR
e (30 psi) (0°FZE+200°F) 4R
3/8,1/2, 3/4 BSPP (G) T S TR
3/8,1/2,3/4 NPT RZEHE : TR

EEHMEENE, BEE R

o

FHHER: GRS ARIEFNERDE BRTEE
MRV EhANE% - HEBBD AT & H%, ALt R RT#A o

ICON™§EAR
1BEEE K

SurConnect™ - 2B A IIERE, URTEER, A% EBH

ﬁﬁ—“—_ly L/{BEJJ:&EJ:F}:E"J _\,MS/)ILEjJ i%iﬁl‘ﬂfastestinc.com

AT EER BRI IMBESOERS, FRIEFRIIRE/NRE
HUE

JeKig it I BB E TR IMBE SRS E

EEFEHENPTIMELL

ERTEZIBEF RN FMER - T A BRI R IEF K

83 (@ FASTEST FE3E:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E
/= \ E : D _‘\_ \ v
G660V / BF=ammiEsNtnseEET A
| A |
<
RN SRR ﬂ‘x E
N9 -7
> J <
R
ERE A FRils BEREHGHEE(5) HEE A B T
3/8 NPT G60V1T06065 SZF4 G60VR06 79.0 (311) 35.0 (1.38) 3/8 BSPP (G)
1/2 NPT G60V1T08085 SZF5 G60VR08 841 (3.31) 401 (1.58) 1/2 BSPP (G)
3/4 NPT G60V1T12125 SZF7 G60VR12 90.0 (3.54) 45.2 (1.78) 3/4 BSPP (G)

R 58K (&)

HE /) (BIRMEXAS)

GasMate GZNVZEZIREhAE S

AkT(3/4) AkT(1/2) AkT(3/8)
RIAS(3/4) RIAR(1/2) KIAR(3/8)
=S(3/4) =5(1/2) =S(3/8)

LR EF (3T K)

SCFM (25))

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

84



MEZ%!
ME / Err-Emil®mihiEET A
SE AR EEES, BT BHEF RN T ST T

PEZ it

mER R

85

FASTEST

RSN ER A R AR B RE, AR LER ER D
FEEG RN AR EE N
MITEERIEE SENHEERER M #HITEE

EFEEMNER, HERBFDAINERZ HE

TRIE, 77 (BB R [, AR E MR ME VBT 8], 4
P TAEER

<
B

SXS

Firg
EHEER HRESH BRIERE*
TR 41-6.2 bar -17°CE+93°C
34 bar (500 psi) (60-90 psi) (0°FZE+200°F)

Materials of EE

—_ MEOQO1: FDA#L/EFKM MEO1
BRAR S 1L4S U

1/8 FNPT FDAB S TR

* HEBHMEEE, 558 K.
#|CON™2{E/RE : 0°C-38°C (32°F-100°F)
@ RERSEN.

FRAERMETEL40°FRE T, M BB KGR AH A HIT
A AR TE BN TAE R # AT, HEA99.999%MIAE R
HITTF I8, 7£100,000ppmR 5B BT IRIE R TS,
Krytox @i eEidE o
HEFDA R T 15R ZEMRIRFE21CFR177.26004T 6, B]
PRI FDARR S IR AL & 1.

[zh: AFENRMEILTEBZEMEOVZEE L, £ZHEDY
B,
ICON™# AR

%/ SURE SEAL™
£ SEAL LIFE™

e
1558501

@ FASTEST



ICON™

Of BREERIA
FasTestA9ICON™ A BN IR T UM T 1)
8E.ICON™ T S 00#ZBNBYLEDHL BT R IRAIURII, LURS B

BE, RAREMESE UK, H 4R,

ICON™4F14% HEEICON™RINEME

ESHw FRRSES T

SURE SEAL™ - ME, F&ICON™ % MEOT

FraMid 2 7, BIBYLEDIS AT R i5t4e ME, & 1CON™: %

IEEEES RiF. iy BRPMEL cvoaANA  MEOICVO4ANA

SEAL LIFE™ Eé%gé\ICONTMIEI%EZ% CV04SSR MEO1CV04SSR

SEEHNGEFRLRILBSNERNALE

o

RgHhLR
AL AR ELEDHETAT
Wik /
BEETEEE J}‘i\. FERHMIBEPLC
%o /
BR&S%
PLC HMI
- B
FE SRR 2 B
IRBERZR] A,
BHIEER
TR
]

ﬁ R S iR = BB &

] R,

4] 3T TR IPLC

o AELEDABERE

H HEmsETAN

B {55, o N
) o MIEIZEICON™THE

RIETR ) « ERHPLCHIZINES

o PJHIEEHIEACES (B4E)
S PLC(24REREE)HEE

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 86



ME &+ sonsmsprpTa

iTEE

EERRAIAS

Fmis

ME | A%)EF M5S0

0.38%0.80
(0.015%0.030)

0.80%1.30
(0.030F0.050)

1.30%2.00
(0.050%0.080)

2.00%3.30
(0.080%0.130)

MEMO0010030

MEMO0010050

MEMO001001

MEMO001002

ME | Zefle LA e SR

0.38%F0.80
(0.015%F0.030)

0.80%130
(0.030Z0.050)

1.30%2.00
(0.050Z0.080)

2.00%3.30
(0.080Z0.130)

R~ 2K G

87 (@ FASTEST

MEO0010030

MEO0010050

MEO001001

MEO001002

e aplee / @FAS EST;T
L

M
=UENE

BT R
b feEEt

MEB0010030
MEBO000050
MERO0O01

MEBO001001

MEB001002

MEB0010030
MEB0010050
MERO001

MEB001001

MEB001002

P
FSHO
Rt
B C D E
21.3 16.0 18.3

084 (063 M o7

213 16.0 4-40 18.3
(0.84) (0.63) UNC (0.72)

Km0

)

41
(016)

41
(016)

P T
1/8
M5 BSPP
(@)
10-32 1/8
UNF NPT

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

EERERIAR

S

FEmilS*

ME | AfIZREFAMKLFIHO

2.5E4.6
(0:100Z0180)

4.6ZE6.6
(0180Z0.260)

6.6%£8.6
(0.260%0.340)

8.6F107
(0.340%0.420)

10.7213.0
(0.420%F0.510)

MES0101

MES0102

MES0103

MES0104

MES0105

ME | B5I%57 A5 SH0

25%F46
(0100Z0180)

46766
(0180Z0.260)

6.6£8.6
(0.260%0.340)

8.6E107
(0.340%0.420)

10.7%213.0
(0.420%£0.510)

R~ 12X G

MES0101

MES0102

MES0103

MES0104

MES0105

A 055
-

—ERENIENEG BRGNS,

=St
ME, R &ICON™

ME, &ICON™: #&ilia 55

@
FASTEST

14.0*
ik 0

B

/ D
FEEE
LM# U c
*RI(VEATZICON™ZARMME
(EZEBRTAFASEIE “CV04ANA" B CV04SSR”) o
ITHRER
(STEEEIESE - TEBHEN + EIZBREN) R
EERER BinZEHE (5) EEEMH A B C D M [ T
MEBO0101
MEB0102
MEMO1 1/8
MEMO1CVO4ANA MEBO0103 MERO1 (5(2)';) (f’f{; (f?é’) M5 (;‘;2) M5  BSPP
MEMO1CV04SSR ' ' ' ' (G)
MEBO0104
MEBO0105
MEBO0101
MEBO0102
MEO1
521 379 279  10-32 147  10-32  1/8
MEMO1CVO4ANA MEBO0103 MERO1
MEMOICVO04SSR (205) (149) (110) UNF  (058) UNF NPT
MEBO0104
MEBO0105
*YNENEICON™FINZEME
FmEERE 65l
7o MEO0101
CV04ANA MEO101CVO4ANA
CV04SSR ME0101CV04SSR

ME, &ICON™: B4k B 28

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

88



MLZ5!

ML / Err-Eoiiz

BiEETE

B Bapid 2, BT e KRBUERIEANIoIREZHERTR

FASTEST ©

TR RERE, BTFEEAD AW
=t

FEEG BRI AREE NI
BHTE BSUTES REESK

EFBEMIERE, HERBFDAINERNZ HE

89 (@ FASTEST

X
S

SA

A
EHER BIERE =g S
HEE 17°CE+93°C
34.4 bar e 5 FRtRE 3
(500 psi) (0°FZ+200°F)
EEA RS
1/8 ENPT FDA approved FKM

BEMEEE, EEE K

REA

|zh: AFENRMEILTEZBRMOZEHE L, 2 HEY
SBE,

ICON™§H AR
BEE XK

EofF

i&IfAlfastestinc.com

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

ML e 4srnssmszTa

-
KiRim O P
L A N R imE
¥ | |
S — - T 8
‘j\ﬁ\'{)—, 1B ELI& BN A ‘; \ Q B
ﬁ'ﬁf ¥ 5
S £
C
R
pEEESIW S FRils FEHES #Ea A B C D P T
ERERIEL (ML) EiESE | QBRSNS H0
BHEH MLOO1 BEBCR MEROOT  B&MITR  213(084) 160 (063) M2.5 M5 BS;’/PS(G)
ERERIEL (ML) EiEdR | 622 LSim0
E5TH ML001 U]/ ER MER001 BEMECR 21.3(084) 16.0 (0.63) S’,\“‘g 10-32 UNF l\1I{38T

R~ 2K (&)
& /RiEL MK 1SO 594
@ i ERETIEL MLRY EESR T AT EERN BAEKRMI&T

(D FrESHELACPRET, %'Jﬁﬁfﬁfm/)i?_7k/e/T5iEPL1ﬂﬁH=/ﬁ/ﬁo"’*):Tj_:/;ubﬁb?ﬁlﬂff‘ﬂgq:'i&ﬁ?qﬂﬁﬁ, F1EFI99.999%HI4H A,
H{TF IR, 7£100,000ppmR 5 HY T3 IR 15 R T2H 2L

Krytox @t/ a 5o
ARIEEmATEEYE, BHRANEER,

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

90




6037l

60M / B ARl mEiEETA
BT EREMEANEEIEET A SNpmE, R

PEZ it

&Rk
i}

FASTEST

SurConnect™ - & A ILIERE, MR EEZ

T F o EZE BRI MBOUERS, RN BEHUE
IEH

BEFE RSN B IR BIRAES REEK

EFEERDE, FEMEFDANENEHE

Hirg
EFER BIEBE iafEy v S
EEZ@ oNZx o, =3
Sy oo C_§+93 C 7F§2"E|ﬂ, _
(750 psi) (0°FZE+200°F) BERE LR
EE R
1/8 BSPP (G) / FNPT FDA#ELAEFKMZR ST 4

* HEBHMEANE, EE8 K.

REpH

ERRzh: BRN.HAEACIEZNERME BRTEE
MRV BN HER - HERN RN BT S, AL BN ATHRFT o

ICON™# AR
BEEE R

EofF

i&ifAlfastestinc.com

91 (@ FASTEST

FBiE:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com



}® =R THE.E

60M  Er-4srymasETa

| A |
< T 5
O AR N
% o5 Dh Lesun
J ‘\)—/ L E 22X
iTHiER R~
EERAE Fmils BREHGMES(S) BEEMH A B T
60M | &/Rz{
BIREEL 60MP0340025 S60MP0340 R60MP0340 74.2 (2.92) 225 (0.88) 1/8 BSPP (G)
SR#EkL 60MP0340 S60MP0340 R60MP0340 742 (2.92) 22.5(0.88) 1/8 NPT

R~ 2K (&)
S IRIZESL A 1SO 594

(D FIEEHE140°FRE T, A BB R 7J</e,1SzEP T B AARTE R B RSAE P#H 1T 4%, HEF99.999% A R T
FI, 7£100,000pp MK BB AT IF IR ARt T2HEE

Krytox @t/ a 5o
ARIEERB TR, BHRANEE R,

B RELESIEN FBRRRTS3EMG? A [FASTSALESCN@FASTESTUSA.CN 8§ X iths2
HER R E FIERIERNEL,

92




ot

= mfctF

1B 7Ei® PN: ADM06102 1B 7B S 22 PN: ADF05102

. YERSERTRN, SEAES R . SEEE—2ER, TERANE R T
R, LA RIS £ S S E T 2| NE

. FEREEh SIS EE T A . WEEE

BTN PN: AV1021022

o AT FohRFRIEMMHARES R

93 () FASTEST




P R ARIRE

ICON™ Bdf4

BEls TR TS
‘HIETHR RYF
o SRS RO CONMEEEE T A — FERA
o JHFRX PRIZIES
MR TEPLCART TR —
o LEDISTITIEIB RS AL R b
o BIEEEALS (BEIE) SiPLCQRAR B RE) e
EiARIR
SPCT0204INT BA100 mATTE;
SPCT0204AINT SSR 7&3% AEH
EEp
M8LE4Y PN: SPCAFS0602AMS06 M8LE4E PN: SPCAFS0602C
o MSESLIBLUEERIEMSE S IMESEESR (6 o MSELLPIBLEE IS4 (642 KL54)
LEOKLRUE)

BBi%:(0755) 27084905 | www.fastestinc.com 94



FASTEST 21X 4R

o,"
0 (0
N T
OSNVO
Qo

@ FASTEST®

www.fastestinc.com
EEg1T
BE | =E

1646 Terrace Drive, Roseville, MN 55113-1317, USA
FBi&:+1 651.645.6266 - £H:+1.651.645.7390 - www.fastestinc.com

7Y | E

RERYITELXEEEEE—K355 Kin LI EAMR
E3IE: (0755) 27084905 - HB#E:fastsalescn@fastestusa.cn

2/2021 - MKCR1002



